Протокол
Публичных слушаний по проекту внесения изменений в проект планировки и проект межевания территории 17 микрорайона, расположенного в городе Югорске
Дата проведения: 20.11.2018                                                     Время проведения: 18:00 ч.
Место проведения: г. Югорск, улица 40 лет Победы, 11, кабинет 410.
Председатель публичных слушаний – первый заместитель главы города – директор департамента муниципальной собственности и градостроительства Сергей Дмитриевич Голин.

Секретарь – ведущий специалист отдела по работе с юридическими лицами управления архитектуры и градостроительства Департамента муниципальной собственности и градостроительства администрации города Югорска Марина Викторовна Добрынько.
Присутствовали - 14 человек, в том числе: члены комиссии по землепользованию и застройке, представители администрации города Югорска, граждане города Югорска.
Повестка:
- Выступление докладчика;

- Выступления с вопросами и предложениями; 

- Ответы на вопросы.
Председатель: Сегодня, 20 ноября 2018 года, в соответствии с постановлением главы города Югорска от 24.10.2018 г. № 66  «О проведении публичных слушаний» проводятся публичные слушания по проекту внесения изменений в проект планировки и проект межевания территории 17 микрорайона, расположенного в городе Югорске.

По существу вопросов докладывает начальник управления архитектуры и градостроительства Департамента муниципальной собственности и градостроительства администрации города Югорска Каушнина Ирина Константиновна.
Предлагаю следующую повестку и регламент публичных слушаний:

Выступление докладчика до 5 минут; 
Выступления с вопросами и предложениями до 3 минут; 

Ответы на вопросы - 3 минуты.

Вопросы и предложения можно высказывать устно и письменно с обязательным указанием фамилии, имени и отчества.

Есть какие-нибудь предложения по регламенту?
Председатель: Предложений и замечаний нет. Принято без возражений.

Хочу отметить, что с момента опубликования объявления «О проведении публичных слушаний» в официальном печатном издании города Югорска и на официальном сайте органов местного самоуправления города Югорска от 06.11.2018 в организационный комитет по подготовке и проведению публичных слушаний поступили предложения от структурного подразделения администрации города Югорска Департамента жилищно-коммунального и строительного комплекса.
Слово для доклада по проекту внесения изменений в проект планировки и проекта межевания территории 17 микрорайона, расположенного в городе Югорске, предоставляется начальнику управления архитектуры и градостроительства Департамента муниципальной собственности и градостроительства администрации города Югорска Ирине Константиновне Каушкиной.
Каушкина Ирина Константиновна: Добрый вечер уважаемые жители города Югорска! Вашему вниманию предоставлен проект внесения изменений в проект планировки и проект межевания территории 17 микрорайона, расположенного в городе Югорске. Изменения касаются чертежа проекта межевания территории, так как при разделе земельного участка застройщиком была допущена техническая ошибка и были изменены площади земельных участков. 
По предложению ДЖКиСк в части исключения ливневой канализации информируем, что не возможно ее исключить, так как в соответствии с СП 42.13330.2016 «Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений» отвод поверхностных вод следует осуществлять со всего бассейна (стоки в водоемы, водостоки, овраги и т.п.), а так же, в соответствии с СП 32.13330 в городах предусматривают дождевую канализацию закрытого типа с предварительной очисткой стока. Применение открытых водоотводящих канав, кюветов, лотков допускается в районах одно-, двухэтажной застройки. Во всех остальных случаях требуется соответствующие обоснование и согласование с органами санитарно – эпидемиологической службы по регулированию и охране вод. 

Председатель: Хотел бы добавить, что в 2013 году данный земельный участок был предоставлен под комплексное освоение территории окружному фонду «Жилище».
Вопросы есть?
По итогам публичных слушаний заключение будет размещено на официальном сайте органов местного самоуправления города Югорска и опубликовано в официальном печатном издании города Югорска.

Всем спасибо за участие!
Председатель                                                                                                        С.Д. Голин
Секретарь                                                                                                      М.В. Добрынько
