Услышал сигнал «Внимание всем!», что делать?
Сигнал «Внимание всем!» в городе Югорске  подается путем включения городских сирен.
Если Вы находитесь дома, на работе, в общественном месте и услышали звук сирены или звуковой сигнал «ВНИМАНИЕ ВСЕМ!», то немедленно включите полную громкость приемника радиовещания на любой программе или включите телевизионный приемник на любой местный новостной канал.
По окончании звукового сигнала «ВНИМАНИЕ ВСЕМ!» диктор средств массовой информации по  каналам телевидения и  радио доводит до населения речевую информацию комиссии по чрезвычайным ситуациям города  о сложившейся обстановке и порядке действия населения.
 Всем взрослым необходимо усвоить самим и разъяснить детям, что звук сирен — это сигнал «ВНИМАНИЕ ВСЕМ!». Услышав его, не надо пугаться. Дождитесь разъяснения его причины.
Полностью прослушав и поняв речевую информацию, необходимо выполнить все рекомендации. Если Вы не полностью прослушали речевую информацию, то не спешите выключить радио или телевизор, информация будет повторена несколько раз. 
Если Вы находитесь на работе, на территории предприятия или в цеху и услышите сигнал «ВНИМАНИЕ ВСЕМ!», прервите рабочий процесс, завершите телефонный разговор или совещание, находясь же в шумном цеху, остановите станок, заглушите машину, а если невозможно это сделать, то подойдите к ближайшему громкоговорителю на предприятии.
Если Вы находитесь на улице города или населенного пункта и услышали сигнал «ВНИМАНИЕ ВСЕМ!», то подойдите к ближайшему уличному громкоговорителю и по окончании звукового сигнала сирен прослушайте информацию, выполните все рекомендации.
Если Вы находитесь дома – соберите «тревожный чемоданчик»: приготовьте все документы на себя и членов семьи, соберите минимальный набор теплых вещей, сделайте запасы воды и упакуйте продукты в герметичную упаковку, возьмите необходимые лекарства, спички, батарейки и средства связи. Дальнейшие действия будут зависеть от возникшей чрезвычайной ситуации.
Проинформируйте соседей по подъезду и месту жительства — возможно, они не слышали передаваемой информации. Пресекайте немедленно любые проявления паники и слухи.
Дальше действуйте в соответствии с инструкциями дикторов вещания.
1. При подаче сигнала «Воздушная тревога» необходимо:
· отключить электроэнергию, газ, пар, воду, оборудование, закрыть окна;
· взять средства индивидуальной защиты, документы, одежду, запас продуктов, воды;
· перейти в закрепленное защитное сооружение.
2. При подаче сигнала «Отбой воздушной тревоги» необходимо:
· возвратиться к местам работы и проживания;
· быть готовым к повторному нападению противника;
· иметь при себе средства индивидуальной защиты.
3. При подаче сигнала «Радиационная опасность» необходимо:
· отключить вентиляцию и оборудование;
· привести в готовность средства индивидуальной защиты;
· обеспечить герметизацию производственных и жилых помещений;
· загерметизировать продукты и емкости с запасом воды;
· принять йодистый препарат;
· укрыться в защитном сооружении.
4. При подаче сигнала «Химическая тревога» необходимо:
· надеть противогазы, подготовить непромокаемые пленки, накидки, плащи, сапоги;
· загерметизировать помещения и не покидать их без разрешения;
· отключить вентиляцию, нагревательные приборы;
· загерметизировать продукты и запасы воды в закрытых емкостях;
· укрыться в защитном сооружении.
При получении сообщения о занятии защитных сооружений гражданской обороны необходимо взять «тревожный чемоданчик»:  документы, деньги и, по возможности, запас еды и питьевой воды на трое суток, запакованный в водонепроницаемую упаковку или пакет.
Защитными сооружениями для населения в городе Югорска являются подвалы многоэтажных домов, которые спасут от последствий взрывной волны, от осколочно-фугасных снарядов и от разрушения зданий.
При получении сообщения о занятии защитных сооружений, управляющими компаниями будут вывешены  указатели направления движения к входам и обеспечен беспрепятственный доступ в защитное сооружение. Ответственные лица за защитное сооружение помогут в размещении.
Пребывать в таких укрытиях можно до 48 часов. Далее население в случае опасности будет эвакуировано, согласно плану гражданской обороны.
Каковы действия населения, если прозвучало объявление о срочной эвакуации? 
Внимательно прослушайте адрес, телефон ближайшего к вам организационного пункта. Запишите эту информацию. Сообщите о ней вашим соседям, членам семьи и ближайшим родственникам.
Соберите «тревожный чемоданчик». В нем должны находиться вещи, которые могут помочь пережить первое время:
1. Наличные деньги и документы, удостоверяющие вашу личность, а также свидетельства о рождении на имеющихся малолетних детей, свидетельство о браке.
2. Спички, зажигалки, консервный и складной нож, посуда.
3. Аптечка: антибиотики, обезболивающие, противодиарейные, антигистаминные препараты, марля, вата, йод или зеленка.
4. Средства защиты и дезинфекции: влажные салфетки, мыло, маски и респираторы.
5. Фонарики и батарейки, телефон, радио.
6. Запас воды и продукты питания: консервы, быстрорастворимые каши, чай и кофе в пакетиках, галетное печенье, снеки, шоколадные батончики, лапша быстрого приготовления.
7. Теплая одежда, одеяло. 
Такой набор в «тревожном чемоданчике» поможет переждать время до эвакуации в безопасное место. 
Если, есть время, то собранную сумку с вещами и предметами первой необходимости необходимо подписать – Ф.И.О. и контактный телефон. В толпе и массовом скоплении людей очень легко потеряться, поэтому на одежде несовершеннолетних детей также приклейте или вложите записки с личными данными ребенка – ФИО, возраст, адрес, номер телефона родителей или родственников.
Действия при получении сигнала должны быть четкими, быстрыми и соответствовать озвученным рекомендациям в предупредительном оповещении. По возможности не отказывайте в помощи пострадавшим, престарелым людям и вашим соседям. Покидая квартиру, внимательно осмотритесь. Окна и форточки должны быть закрыты, все электроприборы выключены, газопровод перекрыт.
На сборном пункте пройдите регистрацию и дальше подчиняйтесь ответственным гражданам за эвакуацию населения.
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