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Приложение 2 
к постановлению
 администрации города Югорска
от 23.10.2018 № 2912


СОСТАВ
муниципального совета по образованию в городе Югорске

Носкова Людмила Ивановна, заместитель главы города Югорска

Мотовилова Наталья Александровна, начальник Управления образования администрации города Югорска

Стукалова Людмила Александровна, заместитель начальника Управления по функционированию системы образования Управления образования администрации города Югорска

Хрушков Андрей Владимирович, председатель управляющего совета муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 2» 

Давыдов Юрий Леонидович, председатель управляющего совета муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Гимназия» 

Кисляков Сергей Викторович, председатель управляющего совета муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 5» 

Быстрецкий Роман Владимирович, председатель управляющего совета муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 6» 

Надкин Евгений Викторович, председатель управляющего совета муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по физическому развитию детей «Снегурочка» 

Токарева Татьяна Михайловна, председатель управляющего совета муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад комбинированного вида «Радуга» 

Бондаренко Илона Юрьевна, председатель управляющего совета муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад общеразвивающего вида «Гусельки»

Галькевич Александр Сергеевич, иерей, директор частного общеобразовательного учреждения «Православная гимназия преподобного Сергия Радонежского» 

[bookmark: _GoBack]Ситраков Егор Владиславович, член управляющего совета бюджетного общеобразовательного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Лицей им. Г.Ф. Атякшева» 

Леонова Наталья Николаевна, директор муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа              № 6» 

Кузьмина Юлия Викторовна, заведующий муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад общеразвивающего вида «Гусельки»

Юдин Иван Александрович, учащийся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа                 № 2» 

Сычева Яна Сергеевна, учащаяся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Гимназия»

