
Пояснительная записка
по реализации муниципальной программы 
«Развитие сети автомобильных дорог и транспорта в городе Югорске на 2014-2020 годы»
В 2016 году в рамках муниципальной программы «Развитие сети автомобильных дорог и транспорта в городе Югорске на 2014-2020 годы» было освоено 291 323,3 тыс. руб. 
Задача 1. Строительство, реконструкция и капитальный ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения.
На реализацию задачи в 2016 году предусмотрены средства в сумме 149 631,8 тыс.руб. , в том числе средства округа  119 059,7 тыс.руб.  По состоянию на 31.12.2016 г. освоено 149 631,3 тыс.руб., в том числе средства округа 119 059,7 тыс.руб.,
Реконструкция ул. Менделеева в г.Югорске  - объект введен в эксплуатацию. Разрешение на ввод №86-22-21-2016 от 27.10.2016г.  Протяженность проезжей части – 1431 м.
Транспортная развязка в двух уровнях в городе Югорске (корректировка) – Выполнена отсыпка земляного полотна - 90%. Готовность объекта - 29%. Средства предусмотренные на 2016 год в сумме 84 132,0 тыс.руб. (в том числе средства округа – 79 775,8 тыс.руб.) освоены в полном объеме.
Реконструкция автомобильной дороги улиц Защитников Отечества-Солнечная-Покровская – объект введен в эксплуатацию. Разрешение на ввод №  86-22-07-2016 от 30.03.2016г. Протяженность автомобильных дорог – 1 525 м. 
В рамках муниципальной программы ведется строительство объектов:
 Реконструкция автомобильной дороги по ул.Южная-Вавилова – выполнены работы по устройству тротуара и благоустройству территории.
 Реконструкция автомобильной дороги по ул.Звездная – выполнены проектные работы.
 Реконструкция автомобильной дороги по ул.Уральская – выполнены проектные работы.
Реконструкция автомобильной дороги по ул.Садовая – выполняются проектные работы.
Реконструкция автомобильной дороги по ул.Магистральная – выполняются проектные работы.
Реконструкция автомобильной дороги по ул.40 лет Победы – выполняются проектные работы.
Транспортная развязка в двух уровнях – введен в эксплуатацию 1 этап строительства. Разрешение на ввод №  86-22-10-2016 от 08.04.2016г. Протяженность проезжей части – 1 707 м., в том числе путепровод – 84 м.
Соисполнителем программы (ДМСиГ) изъяты земельные участки по ул.Буденного,2 и ул.Мира,32 в целях строительства транспортной развязки в двух уровнях.
 
Задача 2. Обеспечение функционирования сети автомобильных дорог общего пользования местного значения.
На реализацию задачи в 2016 году предусмотрены средства в сумме 123 637,3 тыс.руб. , в том числе средства округа  23 931,0 тыс.руб.  По состоянию на 31.12.2016 г. освоено 123 636,0 тыс.руб., в том числе средства округа 23 930,0 тыс.руб.,
Средства по данной задаче направлены на обеспечение текущего содержания городских дорог, которое включает летнее и зимнее содержание городских дорог: очистку проезжей части и тротуаров от мусора, снега, удаление снежного вала и очистка обочин, очистку проездов на второстепенные дороги,  россыпь противогололёдного материала на проезжей части и тротуарах,  вывоз снега,  очистка и поправка дорожных знаков, грейдирование грунтовых дорог и прочее. В дополнительные работы входят: дорожная разметка,  установка дорожных знаков, установка барьеров принудительного ограничения скорости, противопаводковые мероприятия (вывоз снега с улиц и тротуаров города), чистка ливневой канализации, отсыпка грунтовых дорог, окрашивание бордюров, содержание светофоров и прочее. 
Выполнен ремонт городских дорог: текущий – 18 458,0 м2, ямочный – 1 758,0 м2.

Для обеспечения технического состояния улично-дорожной сети, приведения в соответствие требованиям нормативных актов в области обеспечения безопасности движения в Югорске ежегодно выполняются мероприятия, направленные на повышение безопасности движения, безопасности жителей города.

Задача 3. Обеспечение доступности и повышение качества транспортных услуг автомобильным транспортом.
На реализацию задачи в 2016 году предусмотрены средства местного бюджета в сумме 18 056,0 тыс.руб. По состоянию на 31.12.2016 г. освоено 18 056,0 тыс.руб.
В 2016 году пассажирские перевозки автомобильным транспортом общего пользования осуществлялись по  городским муниципальным и коммерческим маршрутам регулярного сообщения на территории города Югорска».
Муниципальные маршруты (№ 11 «А» «Финский комплекс – ПММК»; № 20 «Югорск – Югорск – 2», № 20 «А» «Югорск – Югорск – 2», № 21 «Торговый центр – Зеленая зона»)  производились автотранспортным предприятием ОАО «Северавтотранс». Затраты предприятия на перевозку одного пассажира значительно превышают стоимость проездного билета, поэтому за счет средств городского бюджета автотранспортному предприятию были возмещены недополученные доходы в форме субсидий, которые в 2016 году составили 17,6 млн. рублей.
Коммерческие маршруты  (№№ 1, 1 «Б» «Финский комплекс – ПММК», № 1»А» «Школа № 6 – Авалон – Школа № 2», №№ 11, 11»Б» «Финский комплекс – ПММК», №№ 21 «А», 21 «Б» «магазин «Парус» - Зеленая зона»; № 16 «ул. Покровская – школа № 6») обеспечивали индивидуальные предприниматели на 13–ти маршрутных такси и 3-х автобусах на условиях самоокупаемости.
Заключен контракт на выполнение работ по разработке программы комплексного развития транспортной инфраструктуры  города Югорска на 2017-2035 годы - выполнены работы по сбору исходных данных, согласован перечень видов объектов,  формируется информация в разделы проекта программы и ведется разработка проекта программы.
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