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                                                   Пояснительная записка

к отчету об исполнении муниципальной программы «Охрана окружающей среды, обращение с отходами производства и потребления, использование и защита городских лесов города Югорска на 2014-2020 годы»

   Выполнение мероприятий муниципальной программы направлено на ежегодное увеличение  количества населения охваченного природоохранными мероприятиями, мероприятиями эколого-образовательного, эколого-просветительского эколого-художественного  направления и на обеспечение ежегодных плановых мероприятий по противопожарному обустройству лесов, лесозащитных и лесохозяйственных мероприятий в запланированных объемах. 
Целью муниципальной программы является - сохранение благоприятной окружающей среды в интересах настоящего и будущего поколений, а также повышение эффективности использования, охраны, защиты и воспроизводства лесов, расположенных на территории автономного округа, обеспечение стабильного удовлетворения общественных потребностей в ресурсах и полезных свойствах леса при гарантированном сохранении ресурсно-экологического потенциала и глобальных функций лесов.
В течение 2016 года обеспечено выполнение мероприятий задачи 1 «Формирование экологической культуры» на общую сумму 560,0 тыс. рублей, из них: 200,0 тыс. рублей по местному бюджету, 360,0 тыс. руб по бюджету автономного округа, что составило 100 % по местному бюджету и бюджету автономного округа от предусмотренных сумм бюджетных ассигнований. 
           В  рамках мероприятия 1 «Проведение мероприятий экологической направленности» задачи 1 мероприятия  в городе Югорске проведены в полном объеме на сумму 200 тыс. руб. Организованы и проведены экологические и природоохранные мероприятия в рамках акции «Спасти и сохранить», такие как субботники, акции, конкурсы, выставки; проведена посадка зеленых насаждений, уборка бесхозных территорий; произведен отбор проб воздуха в городе Югорске на сумму  14,9 тыс. руб;, подготовлена печатная продукция - 200 флаеров в рамках акции и 2 баннера на общую сумму 44,0 тыс. руб; обустройство рыболовного запора на реке Эсс (музей под открытым небом «Суеват пауль») на сумму 46,0 тыс. руб; организованы и проведены мероприятия эколого-образовательного, эколого-просветительского и эколого-художественного направления: закуплены дипломы, ткань на концертные костюмы для театрализованного представления на церемонии открытия и закрытия акции, подарочный шоколад, печатные издания на сумму 50,0 тыс. руб., проведен конкурс научно-исследовательских работ «Природная лаборатория» среди учащихся 1-4 классов, приобретены дипломы, благодарности в количестве     80 шт., папки-планшеты в количестве 4 шт. на общую сумму – 15,0 тыс. руб, закуплены контейнеры для отработанных батареек на общую сумму – 15,1 тыс. руб и установлены в общеобразовательных учреждениях. Проведен городской конкурс творческих работ из бросовых материалов «Символ года». Приобретены дипломы, рамки для дипломов, календари и буклеты на общую сумму – 15,0 тыс. руб.
Обеспечено участие в экологических, натуралистических мероприятиях, конкурсах, выставках, слетах, форумах Ханты-Мансийского автономного округа-Югры.
В течение 2016 года в муниципальную программу «Охрана окружающей среды, обращение с отходами производства и потребления, использование и защита городских лесов города Югорска на 2014-2020 годы» были внесены корректировки в муниципальную программу в связи с изменением объемов финансирования (увеличение и уменьшение бюджетных ассигнований), изменением задач муниципальной программы. 

Внесены изменения в названии задачи 1 «Распространение среди всех групп населения экологических знаний и формирование экологической культуры». Задача 1 переименована «Формирование экологической культуры».

Внесены изменения  в названии задачи 2 «Интенсификация использования и защиты городских лесов при сохранении их экологических и глобальных функций». Задача 2 переименована  «Использование, охрана, защита и воспроизводство городских лесов на территории города, благоустройство центрального городского парка».

В задачу  1 добавлено мероприятие 3 «Поощрение победителей экологического конкурса» в связи с победой в окружном конкурсе «Лучшее муниципальное образование Ханты-Мансийского округа – Югры в сфере отношений, связанных с охраной окружающей среды» - 2015.  Из бюджета автономного округа выделено 360,0 тыс. руб, из которых 36,0 тыс. руб выплачено на премирование специалистов администрации города Югорска, добившихся наивысших результатов в сфере отношений, связанных с охраной окружающей среды.

Остальные средства освоены на проведение акция «Помоги природе делом» (изготовлены информационно-указательные стенды, баннеры, скульптура «Сказочный гном «Боровичок») на общую сумму 60,0 тыс. руб.

Проведена акция «Чистый
 берег» (приобретен необходимый инвентарь и атрибуты для проведения акции) на общую сумму 60,0 тыс. руб.

Произведена ликвидация несанкционированных мест размещения отходов в 7  и 18 микрорайонах города Югорска на общую сумму 204,0 тыс. руб. 
Перераспределены  денежные средства между соисполнителями.  Уменьшены ассигнования по задаче 1: «Формирование экологической культуры», мероприятия 1 «Проведение мероприятий экологической направленности» в Департаменте муниципальной собственности и градостроительства на 30,0 тыс. рублей и увеличены ассигнования Управлению образования администрации города на сумму 20,0 тыс. рублей на проведение экологических конкурсов, Управлению социальной политики администрации города на сумму 10,0 тыс. рублей на уборку бесхозных территорий в городе Югорске.
В мероприятии 1 задачи 2 «Использование, охрана, защита и воспроизводство городских лесов на территории города, благоустройство центрального городского парка» увеличены расходы за счет местного бюджета в размере 318,8 тыс. рублей, из них: на восстановление газонов в центральном городском парке на сумму – 290,96  тыс. руб и приобретение видеокамеры для наблюдения за участком лесного массива на сумму – 27,8 тыс. руб.

Внесены корректировки по задаче 2 «Использование, охрана, защита и воспроизводство городских лесов на территории города, благоустройство центрального городского парка»  в связи с поправками в решение о бюджете и уменьшением объема финансирования на 2016 год в связи с экономией денежных средств, а также перераспределения денежных средств от главного распорядителя Департамента муниципальной собственности и градостроительства администрации города Югорска соисполнителю Управлению образования в размере 15,1 тыс. руб на приобретение контейнеров для отработанных батареек. 
В мероприятии 1 задачи 2 «Использование, охрана, защита и воспроизводство городских лесов на территории города, благоустройство центрального городского парка» уменьшены плановые назначения в плане финансово-хозяйственной деятельности на 2016 год по средствам,  полученным от предпринимательской и иной приносящий доход деятельности МАУ «Городское лесничество», в связи со снижением доходов от предоставления площади здания «Дворец семьи» на 392 тыс. руб.

В связи с выделенным дополнительным финансированием в 2017 году из местного бюджета, в 2016 году были внесены изменения в раздел 3 «Характеристика основных мероприятий программы» по проведению ликвидации несанкционированных свалок.
Обеспечено выполнение работ по мероприятию 1 задачи 2 на сумму 27 416,0 тыс. руб., что составило 99,9% исполнения от утвержденной суммы из местного  бюджета. Неисполнение финансирования муниципального задания в полном объеме объясняется тем, что:

остаток средств в сумме 2,7 тыс. рублей по начислениям на выплаты по оплате труда, образовался в результате поступления возврата из Фонда социального страхования РФ по больничным листам.

Средства израсходованы на заработную плату и на начисление на оплату труда - на сумму 14 828,7 тыс. руб.; на ГСМ- 486,2 тыс. руб.; за работы по устройству противопожарного разрыва – 100,0 тыс. руб;  659,2 тыс. руб – транспортные услуги (вывоз собранного бытового мусора из лесных массивов и строительного мусора после разбора незаконных построек); 182,4 тыс. руб – утилизация вывезенного мусора; 593,1 тыс. руб - услуги фейерверка; 1200,0  тыс. руб – уход за цветниками и газонами; 169,9 тыс. руб – снос ветхих строений; 1000 тыс. руб – строительство ледового городка; 284,1 тыс. руб - монтаж, демонтаж новогодней ели и гирлянды; 170,4 тыс. руб – рубки ухода; 6896,9 тыс. руб – на содержание имущества и нужды учреждения (в том числе содержание парка и здания «Дворец семьи»).
За счет субсидий на иные цели – 845,2 тыс. руб – 525,6 тыс. руб на формирование крон деревьев; 27,9 тыс. руб – приобретение оборудования для видеонаблюдения; 290,8 тыс руб -  на восстановление газонов в центральном городском парке.

       Фактически доходы от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности в                2016 году составили 1908 тыс. руб. что составило 100,0 % исполнения от плана, утвержденного в программе. 

        В связи с низкой температурой воздуха и выпадением большого количества осадков в пожароопасный период на лесозащитные мероприятия потребовалось меньшее количество трудозатрат и финансовых затрат, что составило 3,07 % доли площади городских лесов, на которых проведены лесозащитные мероприятия, к общей площади городских лесов по сравнению с плановым значением 5,99 %, в результате за счет данной экономии были дополнительно проведены лесохозяйственные мероприятия, соответственно увеличилась доля площади городских лесов на которых проведены лесохозяйственные мероприятия, к общей площади городских лесов и составила 1,1 % по сравнению с плановым значением 0,35 %.
Первый  заместитель
главы города
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