Итоговая информация о реализации муниципальной программы 
«Обеспечение доступным и комфортным жильем 
жителей города Югорска на 2014-2020 годы»
и достижении запланированных результатов за период с 2014 по 2018 годы

Расходование бюджетных ассигнований осуществлялось в рамках муниципальной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей города Югорска на 2014-2020 годы».
Ответственный исполнитель муниципальной программы – управление жилищной политики администрации города Югорска, соисполнители: департамент муниципальной собственности и градостроительства администрации города Югорска, управление бухгалтерского учета и отчетности.
	Цели муниципальной программы:
		1. Реализация единой государственной политики и нормативного правового регулирования, оказание муниципальных услуг в сфере строительства, архитектуры, градостроительной деятельности на территории города Югорска.
2. Создание условий, способствующих улучшению жилищных условий граждан и улучшение жилищных условий граждан, признанных в установленном порядке участниками программы.
Задачи муниципальной программы:
1. Формирование на территории города Югорска полного комплекта градостроительной документации и внедрение автоматизированных информационных  систем обеспечения градостроительной деятельности.
2. Оказание финансовой поддержки на приобретение жилья гражданам города Югорска.
3. Содействие реализации проектов жилищного строительства.
4.	Стимулирование индивидуального жилищного строительства на территории города Югорска.
	Уточненный план по программе за период с 2014 по 2018 годы составил 2 879 529,9 тыс. рублей, из них окружной бюджет – 2 551 185,9 тыс. рублей, федеральный бюджет – 11 665,9 тыс. рублей, городской бюджет – 316 678,1 тыс. рублей, кассовое исполнение составило – 2 852 436,9 тыс. рублей, из них окружной бюджет – 2 527 214,8 тыс. рублей, федеральный бюджет – 11 633,7 тыс. рублей, городской бюджет –313 588,4 тыс. рублей, что составляет 99,1% исполнение данной программы. 
В рамках муниципальной программы по подпрограмме 1. «Развитие градостроительной деятельности» были произведены расходы по мероприятиям:
[bookmark: _Hlk4820715]В 2014 году в рамках муниципальной программы по подпрограмме 1 «Развитие градостроительной деятельности» были произведены расходы  по мероприятиям:
- «Обеспечение топографическими картами территории города Югорска»: план на 2014 год составил 2 507,5 тыс. рублей, из них окружной бюджет – 1 253,6 тыс. рублей, местный бюджет – 1253,9 тыс. рублей, что составляет 100 % исполнение мероприятия. Выполнена топографическая съемка М 1:2000 площадью 2334 га.
- «Разработка комплексной системы управления развитием территории»:  план на 2014 год составил 21 236,1 тыс. рублей, из них окружной бюджет – 6 250,6 тыс. рублей, местный бюджет – 14 985,5 тыс. рублей, что составляет 100 % исполнение мероприятия. Создана автоматизированная информационной система обеспечения градостроительной деятельности  (ИСОГД); проведены землеустроительные работы по установлению границ населенного пункта; разработана программа инвестиционного освоения территории; разработана документация по планировке территорий города Югорска, в том числе: проекты планировки 5, 7, 7б, 11, 1. 4. 9, 2, 14а, 6, 3, 12, 13, 10, 16, 16а, 8, 15 микрорайонов города, Югорска-2, Южной и северной промышленных зон. 
В 2015 году из-за отсутствия финансирования мероприятия по подпрограмме 1 «Развитие градостроительной деятельности» не реализовывались.
В 2016 году в рамках муниципальной программы по подпрограмме 1. «Развитие градостроительной деятельности» были произведены расходы по мероприятию:
- «Разработка и актуализация комплексной системы управления развитием территории». 
Уточненный план на 2016 год составил 3 766,6 тыс. рублей, из них окружной бюджет – 2 951,8 тыс. рублей, городской бюджет – 814,8 тыс. рублей, кассовое исполнение составило 1 806,3 тыс. рублей, из них окружной бюджет – 1 207,1 тыс. рублей, городской бюджет – 599,2 тыс. рублей, остаток неиспользованных средств составил – 1 960,4 тыс. рублей, из них: окружной бюджет – 1 744,8 тыс. рублей, городской бюджет – 215,6 тыс. рублей окружной бюджет что составляет 47,95 % исполнение мероприятия. Денежные средства не освоены в полном объеме, в связи с неисполнением обязательств по муниципальному контракту со стороны поставщика.
В плановом 2016 году данное мероприятие реализовано путем заключения 4 муниципальных контрактов в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», а также дополнительно разработана градостроительная документация и внесены изменения в ранее разработанные проекты планировки, в связи с необходимостью размещения внутриквартальных котельных.
В 2017 году в рамках муниципальной программы по подпрограмме 1. «Развитие градостроительной деятельности» были произведены расходы по мероприятию:
Уточненный план на 2017 год составил 300,0 тыс. рублей, городской бюджет – 300,0 тыс. рублей, кассовое исполнение составило 300,0 тыс. рублей, городской бюджет – 300,0 тыс. рублей, что составляет 100 % исполнения мероприятия. 
В плановом 2017 году данное мероприятие реализовано путем заключения 3-х муниципальных контрактов по сопровождению ИСОГД.
В 2018 году в рамках муниципальной программы по подпрограмме 1. «Развитие градостроительной деятельности» были произведены расходы по мероприятию:
- «Разработка и актуализация комплексной системы управления развитием территории».
Уточненный план на 2018 год составил 774,5 тыс. рублей, окружной бюджет – 689,3 тыс. рублей, городской бюджет – 85,2 тыс. рублей, кассовое исполнение составило 774,5 тыс. рублей, окружной бюджет – 689,3 тыс. рублей, городской бюджет – 85,2 тыс. рублей, что составляет 100 % исполнение мероприятия. 
В плановом 2018 году данное мероприятие реализовано путем заключения муниципального контракта по выполнению работ по постановке на кадастровый учет территориальных зон градостроительного зонирования.
В рамках муниципальной программы по подпрограмме 2. «Жилье» были произведены расходы по мероприятиям:
	- «Предоставление субсидий молодым семьям города Югорска».
Уточненный план за период программы по данному мероприятию составил – 39 218,7 тыс. рублей, из них федеральный бюджет – 4 659,2 тыс. рублей, окружной бюджет – 32 604,1 тыс. рублей, городской бюджет – 1 955,4 тыс. рублей, кассовое исполнение составило 38 956,3 тыс. рублей, из них федеральный бюджет – 4 627,0 тыс. рублей, окружной бюджет – 32 387,1 тыс. рублей, городской бюджет – 1 942,3 тыс. рублей, что составляет 99,3 % исполнение мероприятия. 
В рамках реализации данного мероприятия улучшили жилищные условия с помощью предоставленных субсидий 43 молодые семьи и три семьи получили дополнительные субсидии к ранее выданным в связи с рождением детей. 
Мероприятие реализовано в полном объеме, плановый показатель выполнен на 100%.
- «Обеспечение субсидией лица, приравненного по льготам к ветеранам Великой Отечественной войны».
Уточненный план за период программы по данному мероприятию составил 6 228,5 тыс. рублей, из них федеральный бюджет – 4 770,7 тыс. рублей,  городской бюджет – 1 457,8 тыс. рублей, кассовое исполнение составило 6 228,5 тыс. рублей, из них федеральный бюджет – 4 770,7 тыс. рублей, городской бюджет – 1 457,8 тыс. рублей, что составляет 100 % исполнение мероприятия. 
Предоставлено 3 субсидии членам семей погибших (умерших) ветеранов ВОВ для приобретения жилья. 
Мероприятие реализовано в полном объеме, плановый показатель выполнен на 100%.

- «Предоставление мер государственной поддержки и улучшение жилищных условий семей ветеранов боевых действий и инвалидов».
Уточненный план на период программы по данному мероприятию составил 2 236,0 тыс. рублей – средства федерального бюджета, кассовое исполнение составило 2 236,0 тыс. рублей, что составляет 100 % исполнение мероприятия.
Выдано 3 субсидии для приобретения жилых помещений семьям из числа инвалидов.
Мероприятие реализовано в полном объеме, плановый показатель выполнен на 100%.
- «Обеспечение деятельности по предоставлению финансовой поддержки на приобретение жилья отдельным категориям граждан».
Уточненный план за период программы по данному мероприятию составил 11,9 тыс. рублей – средства окружного бюджета, кассовое исполнение составило – 11,9 тыс. рублей,  что составляет 100 % исполнение мероприятия. 
В рамках реализации данного мероприятия приобретены канцелярские принадлежности для муниципальных нужд.
Мероприятие реализовано в полном объеме.
	- «Приобретение жилых помещений и участие в долевом строительстве жилых помещений».
Уточненный план за период действия программы по данному мероприятию составил 2 802 183,5тыс. рублей, из них окружной бюджет – 2 505 966,7 тыс. рублей, городской бюджет – 296 216,8 тыс. рублей, кассовое исполнение составило 2 777 313,2 тыс. рублей, из них окружной бюджет – 2 483 957,4 тыс. рублей, городской бюджет – 293 355,9 тыс. рублей, что составляет 99,1 % исполнение мероприятия. 
Данное мероприятие реализовано в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» путем заключения  муниципальных контрактов на приобретение  жилых помещений. 
Всего за период действия программы приобретено 970 жилых помещений, из них:
549 – для переселения граждан, проживающих по договорам найма в муниципальных жилых помещениях, признанных непригодными для проживания и заключения договоров мены с собственниками жилых помещений, признанных непригодными для проживания;
269 – для семей, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях и улучшивших жилищные условия;
150 – для отнесения к маневренному жилищному фонду.
2 – для высококвалифицированных специалистов бюджетной сферы, улучшивших жилищные условия.
Из приобретенных жилых помещений в 2018 году по 21 муниципальному контракту на участие в долевом строительстве 109 жилых помещений Застройщиками будут исполнены обязательства  по передаче жилых помещений по актам приема-передачи в муниципальную собственность в 2019 году.
Мероприятие реализовано в полном объеме, плановые показатели выполнены на 100%.
- Компенсация части затрат отдельным категориям граждан, осуществляющим строительство жилья (в соответствии с утвержденным Порядком).
	Уточненный план за период действия программы по данному мероприятию составил 96,5 тыс. рублей – местный бюджет, кассовое исполнение составило 96,4 тыс. рублей,  что составляет 99,9 % исполнение мероприятия. 
Предоставлено 4 единовременной денежной выплаты отдельным категориям граждан с целью компенсации затрат, связанных со строительством жилья.
Мероприятие реализовано в полном объеме, плановый показатель выполнен на 100%.
- «Подготовка территории для индивидуального жилищного строительства в целях обеспечения земельными участками отдельных категорий граждан».
Уточненный план составил 500,0 тыс. рублей городской бюджет, кассовое исполнение составило 500,0 тыс. рублей,  что составляет 100 % исполнение мероприятия. 
Данное мероприятие реализовано путем заключения договора по выполнению работ по разрубке просек в лесном массиве. Общая площадь территорий, подготовленных для индивидуального жилищного строительства составляет 43,52 га. 
Мероприятие реализовано в полном объеме, плановый показатель выполнен на 100%.
[bookmark: _GoBack]В связи с улучшением жилищных условий граждан, в том числе участников программы по подпрограмме 2 «Жилье» запланированный целевой показатель «Доля жителей города Югорска, улучшивших жилищные условия, от общего количества нуждающихся в улучшении жилищных условий» к окончанию программы достигнут в полном объеме, т.е. его доля составляет –  69,5%, что на 24,5% выше запланированного показателя на 2018 год.

В течение периода реализации программы запланированные мероприятия выполнены в полном объеме.
На момент окончания программы основные цели и задачи, поставленные в муниципальной программе, достигнуты, плановые показатели выполнены. 



Начальник управления жилищной политики					         Е.И. Павлова
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