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Пояснительная записка

к отчету об исполнении муниципальной программы «Охрана окружающей среды, обращение с отходами производства и потребления, использование и защита городских лесов города Югорска на 2014-2020 годы»

Выполнение мероприятий муниципальной программы направлено на ежегодное увеличение  количества населения, охваченного природоохранными мероприятиями, мероприятиями эколого-образовательного, эколого-просветительского, эколого-художественного  направления и на обеспечение ежегодных плановых мероприятий по противопожарному обустройству лесов, лесозащитных и лесохозяйственных мероприятий в запланированных объемах. 
Целью муниципальной программы является  сохранение благоприятной окружающей среды в интересах настоящего и будущего поколений, а также повышение эффективности использования, охраны, защиты и воспроизводства лесов, расположенных на территории муниципального образования, обеспечение стабильного удовлетворения общественных потребностей в ресурсах и полезных свойствах леса при гарантированном сохранении ресурсно-экологического потенциала и глобальных функций лесов.
В течение 2018 года обеспечено выполнение мероприятий Задачи 1 «Формирование экологической культуры» на общую сумму 249,0 тыс. рублей из местного бюджета, что составило 100% от предусмотренных сумм бюджетных ассигнований. Запланированные мероприятия: приобретение и изготовление дипломов, буклетов, календарей для поощрения победителей; изготовление баннеров и приобретение хозяйственного инвентаря для уборки территорий; проведение измерений и анализов для определения концентрации загрязняющих веществ в атмосферном воздухе и проб почвы с полигона складирования снега проведены в полном объеме.
Выполнение Задачи 2 «Использование, охрана,  защита и воспроизводство городских лесов на территории города, благоустройство центрального городского парка» обеспечено на общую сумму 28 322,0 тыс. руб., из них 24 568,2 тыс. руб.  по местному бюджету; 2 000,00 тыс. руб.  по бюджету автономного округа; 1 753,8 тыс. руб. по иным внебюджетным источникам, что составило 98,1% от предусмотренных сумм бюджетных ассигнований. По мероприятию «0.2.1. Повышение эффективности использования охраны, защиты и воспроизводства городских лесов» уменьшение финансирования по источнику «иные внебюджетные источники» произошло из-за уменьшения поступления финансовых средств от предоставления услуг на территории парка и реализации входных билетов на посещение механизированных и немеханизированных аттракционов (неблагоприятные погодные условия в мае-июне 2018 года, отмена общегородских мероприятий), а также из-за возврата компенсационных платежей за рубку лесных насаждений.

Изменение объема финансирования программы не повлекло за собой изменения значений целевых показателей.

МАУ "Горлес" было израсходовано  24 568,2 тыс. руб. по муниципальному заданию, в том числе на заработную плату 15 103,4 тыс. руб., прочие выплаты 337,1 тыс. руб., начисление на оплату труда и прочие выплаты - 4 459,8 тыс. руб., услуги связи 64,1 тыс. руб.; транспортные услуги 163,4 тыс. руб.; коммунальные услуги 2 437,0 тыс. руб.; услуги по содержанию имущества - 896,4 тыс. руб.; услуги по страхованию имущества и гражданской ответственности и здоровья, прочие работы услуги 1 229,8 тыс. руб.; уплата налогов, госпошлин - 1 115,1 тыс. руб.;  ГСМ - 298,0 тыс. руб.; прочие материальные запасы - 762,2 тыс. руб.
МАУ "Горлес" всего было израсходовано по приносящей доход деятельности денежных средств за сумму 1 753,8 тыс. руб. (утверждено по программе 2 300,0 тыс. руб.), в т.ч. на выплату заработной платы  356,5 тыс. руб.; на прохождение медицинского осмотра при устройстве на работу 5,9 тыс. руб.; начисления на оплату труда 107,7 тыс. руб.; коммунальные услуги - 142,8 тыс. руб.; работы, услуги по содержанию имущества 248,3 тыс. руб.; прочие работы, услуги 495,9 тыс. руб.;  увеличение стоимости основных средств - 105,3 тыс. руб., увеличение стоимости материальных запасов 291,8 тыс. руб.

В рамках мероприятия 0.3.1 «Организация деятельности в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами» Задачи 3 «Развитие системы обращения с твердыми коммунальными отходами» реализуется разработка и принятие нормативных правовых актов органов местного самоуправления в городе Югорске в области обращения с отходами, осуществление контроля за их исполнением и постоянное совершенствование нормативной правовой базы в области обращения с отходами с целью корректировки и исключения устаревших норм и создания интегрированной системы мониторинга по обращению с отходами; формирование реестра объектов размещения твердых коммунальных (бытовых) отходов (в том числе несанкционированных свалок). В течении текущего года обеспечено выполнение данного мероприятия на общую сумму 112,2 тыс. руб. по бюджету автономного округа, что составило 100% от предусмотренных сумм бюджетных ассигнований.
В течение 2018 года в муниципальную программу «Охрана окружающей среды, обращение с отходами производства и потребления, использование и защита городских лесов города Югорска на 2014-2020 годы» были внесены корректировки в связи с изменением объемов финансирования (увеличение и уменьшение бюджетных ассигнований). 

Первый  заместитель  главы города-
директор Департамента




С.Д. Голин
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