Требования к контрактам,

 заключаемым на основании ст.93  Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ
(по состоянию на  01.08.2021)
(подготовлено по материалам Института госзакупок (www.roszakupki.ru) 

Все контракты, за исключением контрактов (договоров), заключаемых на основании пунктов 1, 4, 5 (кроме контрактов, заключенных в соответствии с частью 12 статьи 93 Закона № 44-ФЗ) , 8, 15, 20, 21, 26, 28, 29, 40, 41, 44, 45, 46, 51, 52, 53 части 1статьи 93 (часть 15 статьи 34 Закона № 44-ФЗ), должны содержать: 

- обязательное условие об ответственности заказчика и поставщика (подрядчика, исполнителя) за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств, предусмотренных контрактом, включая сведения о размере неустоек (части 4, 5, 7, 8 статьи 34 Закона № 44-ФЗ); 

- график исполнения контракта, если контракт заключается на срок более чем три года и цена контракта составляет более чем сто миллионов рублей (часть 12 статьи 34 Закона № 44-ФЗ); 

- о порядке и сроках оплаты товара, работы или услуги, в том числе с учетом положений ч. 13 ст. 37 Закона № 44-ФЗ, о порядке и сроках осуществления заказчиком приемки поставленного товара, выполненной работы (ее результатов) или оказанной услуги в части соответствия их количества, комплектности, объема требованиям, установленным контрактом, о порядке и сроках оформления результатов такой приемки, а также о порядке и сроке предоставления поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обеспечения гарантийных обязательств в случае установления в соответствии с ч. 4 ст. 33 Закона № 44-ФЗ (пункт 1 часть 13 статьи 34 Закона № 44-ФЗ); 

- обязательное условие об уменьшении суммы, подлежащей уплате заказчиком юридическому лицу или физическому лицу, в том числе зарегистрированному в качестве индивидуального предпринимателя, на размер налогов, сборов и иных обязательных платежей в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации, связанных с оплатой контракта, если в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах такие налоги, сборы и иные обязательные платежи подлежат уплате в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации заказчиком (пункт 2 части 13 статьи 34 Закона № 44-ФЗ); 

- условие о возможности одностороннего отказа от исполнения контракта (включается по усмотрению заказчика) (часть 14 статьи 34 Закона № 44-ФЗ);

- обязанность поставщика (подрядчика, исполнителя) предоставлять информацию о всех соисполнителях, субподрядчиках, заключивших договор или договоры с поставщиком (подрядчиком, исполнителем), цена которого или общая цена которых составляет более чем десять процентов цены контракта, если начальная (максимальная) цена контракта при осуществлении закупки товара, работы, услуги превышает размер, установленный Правительством РФ (часть 23 статьи 34 Закона № 44-ФЗ);

- условие о банковском сопровождении контракта в случаях, установленных в соответствии со статьей 35 Закона № 44-ФЗ (часть 26 статьи 34 Закона № 44-ФЗ);

- обязательное условие о сроках возврата заказчиком поставщику (подрядчику, исполнителю) денежных средств, внесенных в качестве обеспечения исполнения контракта (если такая форма обеспечения исполнения контракта применяется поставщиком (подрядчиком, исполнителем), в том числе части этих денежных средств в случае уменьшения размера обеспечения исполнения контракта в соответствии с частями  7, 7.1 и 7.2 ст. 96 Закона № 44-ФЗ. При этом срок возврата заказчиком поставщику (подрядчику, исполнителю) таких денежных средств не должен превышать 30 дней с даты исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных контрактом, а в случае установления заказчиком ограничения, предусмотренного ч. 3 ст. 30 Закона № 44-ФЗ, такой срок не должен превышать 15 дней с даты исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных контрактом (часть 27 статьи 34 Закона № 44-ФЗ);

- обязательство поставщика (подрядчика, исполнителя) в случае отзыва в соответствии с законодательством РФ у банка, предоставившего банковскую гарантию в качестве обеспечения исполнения контракта, лицензии на осуществление банковских операций предоставить новое обеспечение исполнения контракта не позднее 1 месяца со дня надлежащего уведомления заказчиком поставщика (подрядчика, исполнителя) о необходимости предоставить соответствующее обеспечение (если заказчиком в соответствии с ч. 1 ст. 96 Закона № 44-ФЗ установлено требование обеспечения исполнения контракта) (часть 30 статьи 34 Закона № 44-ФЗ);

- требование обеспечения исполнения контракта в случаях, предусмотренных частями 1 и 2 статьи 96 Закона № 44-ФЗ;

- возможность изменения условий контракта (при необходимости) с учетом положений части 1 статьи 95 Закона № 44-ФЗ.
