Вакцинация
На территории автономного округа с 1 июля по 30 сентября проводится зоозащитная акция «Не бросай меня на даче!». Цель акции – формирование у граждан ответственного обращения с животными и культуры обращения с животными, содействие в поиске животным новых владельцев, снижению численности животных без владельцев.
В период проведения акции на территории города Югорска пройдут такие мероприятия как:
-  в детских пришкольных лагерях проведут «Уроки добра»;
-  продолжится благотворительный сбор корма для животных без владельцев; 
- на территории дачных, садово-огородных товариществ будут раздаваться, и расклеиваться листовки, проводится беседы с собственниками дач на тему «Не бросай меня на даче!»;
- проведение профилактических мероприятий на территории дачных, садово-огородных товариществ, таких как: вакцинация питомцев, в том числе БЕСПЛАТНАЯ вакцинация против бешенства, чипирование, стрижка когтей, оформление ветеринарного паспорта. Постановка на учет, ранее не зарегистрированных сельскохозяйственных животных и птиц;
[bookmark: _GoBack]- в муниципальном приюте для животных продолжается еженедельное проведение Дня открытых дверей, все желающие могут посетить приют, принести угощения собачкам, а при желании выбрать себе понравившегося питомца и забрать его домой (каждая среда с 9:00 – 11:00). 



