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Пояснительная записка

к отчету об исполнении муниципальной «Охрана окружающей среды, обращение с отходами производства и потребления, использование и защита городских лесов города Югорска на 2014-2020 годы»

   Выполнение мероприятий муниципальной программы направлено на ежегодное увеличение  количества населения охваченного природоохранными мероприятиями, мероприятиями эколого-образовательного, эколого-просветительского эколого-художественного  направления и на обеспечение ежегодных плановых мероприятий по противопожарному обустройству лесов, лесозащитных и лесохозяйственных мероприятий в запланированных объемах. 
Целью муниципальной программы является - сохранение благоприятной окружающей среды в интересах настоящего и будущего поколений, а также повышение эффективности использования, охраны, защиты и воспроизводства лесов, расположенных на территории автономного округа, обеспечение стабильного удовлетворения общественных потребностей в ресурсах и полезных свойствах леса при гарантированном сохранении ресурсно-экологического потенциала и глобальных функций лесов.
В течение 2014 года обеспечено выполнение мероприятий задачи 1 «Распространение среди всех групп населения экологических знаний и формирование экологической культуры» на общую сумму 238 тыс. рублей, что составило 100 % по местному бюджету от предусмотренной суммы бюджетных ассигнований. 
           В рамках мероприятия 1 задачи 1 акция «Спасти и сохранить» в городе Югорске проведена в полном объеме на сумму 135 тыс.руб. 
В рамках мероприятия 2 задачи 1 муниципальной программы обеспечено информирование населения через средства массовой информации, посредством выпуска информационных баннеров. 

В рамках мероприятия 3 задачи 1 организованы и проведены экологические и природоохранные мероприятия, такие как субботники, отбор проб и проведение лабораторных исследований для аналитического контроля состояния окружающей среды на территории города на сумму 15 тыс. руб; организован сбор макулатуры, уборка бесхозных территорий города, городских лесов, мест отдыха, сбор отходов пластика на сумму 25 тыс. руб.; организован и проведен конкурс костюмов, конкурс шляп и конкурс «Букет для прекрасной дамы» на сумму 9 тыс. руб.; проведена библиэко-акция и посадка зеленых насаждений на сумму 10 тыс. руб. Обеспечено участие в экологических, натуралистических мероприятиях, конкурсах, выставках, слетах, форумах Ханты-Мансийского автономного округа-Югры.

В рамках мероприятия 4 задачи 1 организованы и проведены мероприятия эколого-образовательного, эколого-просветительского и эколого-художественного направления: проведен фотоконкурс на сумму 3 тыс. руб., мастер класс по изготовлению мультфильмов на сумму 12 тыс. руб., заочный теоретический курс «Экологический эрудит», а также  экологические марафоны, конкурсы, игры, викторины, семинары, лекции, выставки на сумму 26 тыс. руб.

В течение 2014 года в муниципальную программу «Охрана окружающей среды, обращение с отходами производства и потребления, использование и защита городских лесов города Югорска на 2014-2020 годы» были внесены корректировки в муниципальную программу в связи с уточнением соисполнителей муниципальной программы, целевых показателей эффективности муниципальной программы на 2014 год и изменением объемов финансирования (увеличение бюджетных ассигнований). 

 В связи с необходимостью демонтажа рекламных конструкций внесены изменения в мероприятие 1 задачи 2 «Интенсификация использования и защиты городских лесов при сохранении их экологических и глобальных функций», увеличена сумма на 450 тыс. руб. из местного бюджета. Итоговая сумма составила 14082 тыс. руб.

Обеспечено выполнение работ на сумму 13833,9 тыс. руб., что составило 98,2 % исполнения от утвержденной суммы из местного  бюджета. Незначительная экономия в сумме 248,1 тыс. руб. образовалась в результате заключения договоров по итогам проведенных электронных торгов. Средства расходованы на заработную плату на сумму 7143,3 тыс. руб.; на ГСМ-430,7 тыс. руб.; формирование крон деревьев на сумму 925,3 тыс. руб.; лесоохранные и лесовосстановительные мероприятия на сумму 496,6 тыс. руб.; благоустройство мест отдыха городских лесов на сумму 120 тыс. руб.; уход за местами отдыха городских лесов на сумму 60 тыс. руб.; изготовление и установка аншлагов на сумму 79,7 тыс. руб.; уход за противопожарными разрывами на сумму 80 тыс. руб.; другие расходы на выполнение л/х работ на сумму 1455 тыс. руб.; содержание имущества и нужды учреждения на сумму 2620,3 тыс. руб.
             Внесены корректировки по задаче 2 «Интенсификация использования и защиты городских лесов при сохранении их экологических и глобальных функций» муниципальной программы с ростом доходов от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности на сумму 187 тыс. руб.

            Фактически доходы от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности в 2014 году составили 485,5 тыс. руб., что составило 99,7% исполнения от плана, утвержденного в программе. Оставшиеся 0,3% в сумме 1,5 тыс. руб. является резервом в случае дополнительных поступлений компенсационного платежа за рубку лесных насаждений.
Исполняющий обязанности

первого  заместителя
главы администрации города







директора департамента 



А. Ю. Ермаков
Главный специалист  отдела по охране окружающей среды

департамента муниципальной собственности и 

градостроительства Кочубей Оксана Владимировна
 8(34675) 5-00-89 admecolog@mail.ru  
