Отчет о деятельности Антитеррористической комиссии города Югорска

В 2019 году проведено 7 заседаний Антитеррористической комиссии города Югорска. В ходе заседаний рассмотрены вопросы по профилактике терроризма, обеспечению антитеррористической защищенности объектов (территорий), обеспечения антитеррористической безопасности на территории города Югорска в период проведения массовых общегородских мероприятий, а также  информационного противодействия террористической и экстремистской идеологии. 
В течение года особое внимание уделялось реализации на территории города Югорска постановлений Правительства Российской Федерации по антитеррористической защищенности объектов (территорий).  В течение года с правоохранительными и контрольно-надзорными органами обследован 21 объект (объекты социальной защиты населения, гостиницы, учреждения спорта и культуры, площадные объекты, объекты органов власти, культа и иные места массового пребывания людей). Организована реализация требований к антитеррористической защищенности объектов образования в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 02.08.2019 № 1006 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства просвещения Российской Федерации и объектов (территорий), относящихся к сфере деятельности Министерства просвещения Российской Федерации, и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий)». Основными недостатками, выявленными в ходе проверок, являются  недостаточное количество инженерно-технических средств обеспечения комплексной безопасности, таких как: отсутствие систем видеонаблюдения, оповещения и управления эвакуацией людей, отсутствие стационарных металлодетекторных  рамок (ручных металлодетекторов)  и телефонов с автоматическим определителем номера, отсутствие физической охраны и др.). В ходе обследований собственникам (правообладателям) даны разъяснения и рекомендации по устранению выявленных недостатков. 
В 2019 году в рамках Дня солидарности в борьбе с терроризмом организовано более 30 мероприятий в учреждениях образования, спорта, молодежи и культуры (единый классный час «Террору скажем – нет», радиопередачи и радиолинейки «Не оставайся в стороне, будь бдителен к проявлению терроризма», конкурс рисунков на асфальте «Мы хотим в мире жить», демонстрация видеороликов «Мы против террора», книжная выставка «Дружба это чудо», акция «Дерево мира», выставка-обзор «Дружба народов – оружие против террора», стендовая выставка «Памяти Беслана», мастер-класс «Цветы жертвам терроризма»;  со студентами Югорского политехнического колледжа проведены кураторские часы и беседы об административной и уголовной ответственности  за терроризм и экстремизм, волонтёрская информационная акция - раздача листовок «День солидарности в борьбе с терроризмом» и др.).
[bookmark: _GoBack]	Информация о деятельности по профилактике терроризма и экстремизма размещалась в газете «Югорский вестник»  (постоянная рубрика «Безопасность»), на официальном сайте органов местного самоуправления в разделе «Антитеррор» размещены методические рекомендации и учебные материалы для реализации мероприятий по профилактике терроризма (видеоролики, учебные фильмы, полезные ссылки, памятки и др.). В эфире Югорского телевидения постоянно размещалась информация о мероприятиях, направленных на гармонизацию межэтнических и межрелигиозных отношений, на сохранение мира и согласия в многонациональном сообществе города Югорска. 
