Сегодня, 6 июня, юные экоэрудиты получили свои награды 
Компьютерное тестирование по экологии «ЭкоЭрудит» с использованием ресурсов Президентской библиотеки им. Б.Н. Ельцина завершилось.
В рамках юбилейной XX Всероссийской акции «Спасти и сохранить» и реализации мероприятий муниципальной программы «Охрана окружающей среды, использование и защита городских лесов» в центральной городской библиотеке им А.И. Харизовой с 10 по 27 мая в муниципальных библиотеках г. Югорска прошло компьютерное тестирование по экологии «ЭкоЭрудит» с использованием ресурсов Президентской библиотеки им. Б.Н. Ельцина.
Для всех участников, кто впервые принимал участие к этом конкурсе проводилось консультирование по работе в электронном читальном зале Президентской библиотеки так как 5 вопросов в тесте каждой возрастной категории составлены с использованием источников электронной библиотеки.
Участниками компьютерного тестирования стали команды, в состав которых входило до 5 учащихся от каждой параллели с 4 по 11 классы общеобразовательных учреждений. Всего приняли участие 186 конкурсантов, которых подготовили и поддерживали 19 наставников. Победителями, занявшими 1,2,3 место в личном первенстве стали 86 человек. 1,2,3, место в командном первенстве заняли 25 команд.
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Обладателями кубка Гран-При, набрав 914 баллов в общешкольном зачете, стали участники олимпиады от МБОУ «Гимназия».





