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Пояснительная записка
к отчету о реализации мер по  поддержке доступа  негосударственных организаций (коммерческих, некоммерческих) к предоставлению услуг в социальной сфере
 в городе Югорске за январь - декабрь 2020 года

Администрацией города Югорска продолжена работа по реализации плана мероприятий («дорожной карты») по  поддержке доступа  негосударственных организаций (коммерческих, некоммерческих) к предоставлению услуг в социальной сфере. 
I. Значимые события:
Социально ориентированные некоммерческие организации (далее - СО НКО) города Югорска активные участники конкурса на получение Президентского гранта и гранта Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа - Югры. В 2020 году было подано 42 заявки (проекта) из них 14 проектов получили грантовую поддержку. Общая сумма поддержки составила 11 065 600 рублей.
В отчетном периоде получателями Президентского гранта стали некоммерческие организации города Югорска:
- региональная общественная организация «Творческое объединение «Мастерская праздника» Ханты-Мансийского автономного округа – Югры - проект «Мастерская народного танца «Югорские вечёрки», направленный на укрепление межнационального и межрелигиозного согласия получил финансовую поддержку в размере 2 020 000,00 рублей;
- местная общественная организация литературно – творческое объединение (МОО ЛТО) города Югорска «Элегия» - медиа-проект «Мульти-Югра». Цель проекта: формирование высокой культуры межнационального общения, сохранение самобытности народов через развитие искусства литературного мультипликационного творчества. Проект получил финансовую поддержку в размере 479 925,0 рублей;
- региональная общественная организация Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Историко-культурный просветительский центр «Музейная инициатива» - проект «Единство народов – залог Победы. Многонациональная летопись войны» получил финансовую поддержку в размере 394 310 рублей. Проект представляет собой комплекс мероприятий, направленных на сохранение исторической памяти о Великой Отечественной войне, патриотическое воспитание детей, подростков и молодёжи (создание мультимедийного депозитария, организация передвижных тематических выставок, издание журнала и другие мероприятия);
- общественная организация «Югорская городская общественная организация ветеранов Великой Отечественной войны, ветеранов труда (пенсионеров)». Проект: «Вспомним всех поименно». Сумма гранта 436 340 рублей;
- автономная некоммерческая организация социального обслуживания населения «Верь в себя!». Проект «Смогу жить сам», направленный на социально – бытовую адаптацию инвалидов молодого возраста с ментальными нарушениями, получил финансовую поддержку в размере 671 592,0 рублей.
В 2020 году в  специальном конкурсеу на предоставление гранта Президента Российской Федерации (поддержка СО НКО в период пандемии) приняли участие и стали победителями  2 некоммерческие организации:
- автономная некоммерческая организация социальной поддержки и обслуживания населения «Югорчане» - проект «Мобильный передвижной интерактивный театр «Добрая сказка входит в дом», сумма гранта: 1 144 089,00 рублей;
- автономная некоммерческая организация социального обслуживания населения «Верь в себя!» - проект «Дистанционная социальная реабилитация инвалидов молодого возраста, в том числе с ментальными нарушениями», сумма гранта 608 096,00 рублей. 
Получателями Губернаторского гранта стали некоммерческие организации города Югорска:
- региональная общественная организация Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Историко-культурный просветительский центр «Музейная инициатива» с проектом «Письма с фронта - исторический источник на все времена».Сумма гранта - 491 427,90 рублей. Цель проекта обнародовать и сохранить для истории и потомков уникальный архив фронтовых писем.
-  местная общественная организация литературно – творческое объединение (МОО ЛТО) города Югорска «Элегия» с проектами:
 «Мульти-воплощение «Добрая семейная сказка». Сумма гранта  499 000,00  рублей. Уникальность проекта в креативных форматах работы: организация конкурса на авторскую сказку, мульти-воплощение лучших сказок в книге из войлока, текстиля, фетра и мультипликации, марафон уличного семейного чтения сказок, фестиваль сказок «Кружевное слово». 
«Юла» (Югорская литературная академия). Сумма гранта - 496 860,00 рублей. Цель проекта: создание благоприятных условий для развития способностей литературно одаренных, филологически ориентированных детей и подростков. Ключевые блоки проекта включают офлайн и онлайн занятия профессиональных литературоведов, редакторов, писателей и поэтов с детьми и подростками, создание и ведение реестра литературно одаренных детей и подростков города Югорска, города Советский, Советского района;создание и выпуск литературного сборника "ЮЛА", детской газеты "ПроЧитайКа". Реализация проекта начнется с 2021 года.
- региональная общественная организация «Историко-культурный просветительский центр «Музейная инициатива» - проект «Театр кукол  «ЮнттыАканят». в Сумма гранта - 727 307,41 рублей Проект направлен на сохранение и популяризацию фольклора и языка обско-угорских народов через знакомство со сказками путем их театрализации. Реализация проекта начнется с марта 2021 года.
- автономная некоммерческая организация сохранения и популяризации русской культуры «Центр русской культуры «Кладезь»  с проектом «Детский центр народного творчества «Коробейка»». Сумма гранта - 499 342,00 рублей. Цель проекта вовлечь школьников г. Югорска и г.Советский в изучение народных традиций, через практическое освоение ремёсел, и проведение просветительских мероприятий на базе детского центра народного творчества "Коробейка". Реализация проекта начнется в 2021 году.
- автономная некоммерческая организация социального обслуживания населения «Верь в себя!». Проект «Территория здоровья» для инвалидов, в том числе с ментальными нарушениями». Сумма гранта – 770 074 рубля.
- автономная некоммерческая организация социальной поддержки и обслуживания населения «Югорчане». Проект: Семейная гостиная «Мамы, папы, дочки, сыночки». Сумма гранта 1 827 218,25 рублей.

В отчетном периоде получателям гранта в форме субсидии из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на финансовое обеспечение затрат, связанных с оказанием общественно полезных услуг в сфере культуры в рамках государственной программы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Культурное пространство» стали:
- региональная общественная организация «Творческое объединение «Мастерская праздника» Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. Субсидия  в размере 2 200 000 рублей получена на реализацию проекта «Окружной фестиваль-конкурс любительских театральных коллективов «Театральная весна». Проект направлен на повышение профессионального мастерства руководителей и участников любительских театральных коллективов ХМАО-Югры.  Проект является универсальной платформой для реализации творческого потенциала исполнителей народной инструментальной музыки, как любителей, так и профессионалов. А также для формирования открытого пространства для обмена опытом музыкантов, развития творческих связей в сфере народного музыкального и прикладного творчества, сохранения культурной индивидуальности представителей национальных общностей;
- региональная общественная организация Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Историко-культурный просветительский центр «Музейная инициатива» получила субсидию в размере 420 000 рублей на реализацию проекта «Театр кукол «ЮнттыАканят». Проект направлен на создание театра кукол для детей и подростков с элементами проекционного дизайна и театрализованного представления по мотивам сказок коренных малочисленных народов Севера, способствующего повышению интереса к традиционной культуре и популяризации фольклора обских угров;
- МОО ЛТО города Югорска «Элегия» совместно с ЦБС города Югорска получили грант в размере 3 307 295 рублей на реализацию проекта «Медиастудия «Про-Читай Югорск». Проект позволит организовать работу ТВ-лаборатории и студии звукозаписи для производства видеороликов литературной тематики; открыть на базе библиотеки дизайн-мастерскую и веб-студию для подростков и молодежи; оборудовать комфортный кинозал для просмотра и обсуждения фильмов, экранизированных по мотивам известных книг, в октябре-ноябре 2020 года планируется проведение кинорингов - интеллектуальных состязаний по направлениям: историческое кино и литература, патриотическое кино и литература, классическое кино и литература, в 2021 году будет организован фестиваль-форум экранного творчества «МедиаСтрока».

II. Организационные условия поддержки доступа негосударственных организаций (коммерческих, некоммерческих) к предоставлению услуг в социальной сфере.
По состоянию на 01.01.2021 действуют следующие муниципальные правовые акты, касающиеся общих вопросов организации деятельности в сфере обеспечения доступа негосударственных организаций (коммерческих, некоммерческих) к предоставлению услуг в социальной сфере:
- распоряжение администрации города Югорска от 12.10.2018 № 516  «Об утверждении Координационного совещательного органа по реализации мер, направленных на обеспечение доступа негосударственных организаций (коммерческих, некоммерческих) к предоставлению услуг в социальной сфере в городе Югорске»;
- постановление администрации города Югорска от 09.09.2016 № 2202 «О плане мероприятий («дорожной карте») по поддержке доступа  негосударственных организаций (коммерческих, некоммерческих) к предоставлению услуг в социальной сфере в городе Югорске на 2016 – 2020 годы» (в редакции от 25.12.2020 №1984);
- постановление администрации города Югорска от 20.09.2016 № 2283 «О Перечне услуг в социальной сфере планируемых к передаче  негосударственным организациям (коммерческим, некоммерческим), в том числе социально ориентированным некоммерческим организациям» (в редакции от 30.12.2019 № 2857).
С целью оказания финансовой поддержки СО НКО не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, пострадавшим в результате введения ограничительных мер, направленных на профилактику и устранение последствий распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19),  администрацией города Югорска принято решение о предоставлении субсидий на возмещение затрат СО НКО на расходы по арендной плате за недвижимое имущество (за исключением государственного и муниципального), коммунальных услуг, затрат на оплату труда работников. Порядок предоставления субсидии утвержден постановлением администрации города Югорска от 04.06.2020 № 731. Соответствующее изменение внесено в муниципальную программу города Югорска (постановление администрации города Югорска от 04.06.2020 № 729 ««Развитие гражданского общества, реализация государственной национальной политики и профилактика экстремизма»). 
В данный правовой акт в сентябре текущего года внесены изменения  - расширены меры поддержки СОНКО. Некоммерческим организациям предоставлена возможность получить возмещение затрат на аренду, коммунальные расходы, расходы, связанные с оплатой труда не только за апрель, но и за май, июнь, июль 2020 года. 
С целью упорядочения ведения муниципального реестра социально ориентированных некоммерческих организаций – получателей поддержки, оказываемой администрацией города Югорска утверждено распоряжение администрации города Югорска от 04.09.2020 № 389 «О ведении муниципального реестра социально ориентированных некоммерческих организаций – получателей поддержки, оказываемой администрацией города Югорска».

В отчетном периоде утверждены муниципальные правовые акты (в разрезе отраслей): 
В сфере образования-
- постановление администрации города Югорска от 13.01.2020 № 21 «Об утверждении значений общих параметров, используемых для определения нормативной стоимости образовательных программ (модулей), реализуемых в рамках персонифицированного финансирования дополнительного образования» http://adm.ugorsk.ru/regulatory/npa/5390/86056/;
- постановление администрации города Югорска от 09.04.2020 № 529 «О внесении изменения в постановление администрации города Югорска от 25.01.2018 № 204 «Об утверждении Порядка предоставления дополнительного образования в городе Югорске посредством персонифицированного финансирования» http://adm.ugorsk.ru/regulatory/npa/5390/88931/;
- постановление администрации города Югорска от 24.03.2020 № 472 «О Порядке предоставления субсидии из бюджета города Югорска некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, на организацию и проведение общественно-значимых мероприятий в сфере образования» https://adm.ugorsk.ru/regulatory/npa/5390/88391/ 
- постановление администрации города Югорска от 22.07.2020 № 979 «О внесении изменений в постановление администрации города Югорска от 05.02.2016 «Об определении уполномоченного органа по предоставлению Сертификата дошкольника и утверждения Порядка предоставления субсидии частным организациям, осуществляющим образовательную деятельность по реализации образовательных программ дошкольного образования»
http://adm.ugorsk.ru/regulatory/npa/5390/91726/;
	- постановление администрации города Югорска от 01.09.2020 № 1220 «О внесении изменения в постановление администрации города Югорска от 13.12.2019 № 2676 «Об утверждении Программы персонифицированного финансирования дополнительного образования детей города Югорске на 2020 и плановый период 20201-2022 годов». https://adm.ugorsk.ru/regulatory/npa/256/94804/
- постановление администрации города Югорска 26.12.2020 № 1983 «Об утверждении Программы персонифицированного финансирования дополнительного образования детей города Югорска на 2021 год и плановый период 2022 -2023 годов» http://uo86.ru/p232aa1.html;

в сфере культуры-
постановление администрации города Югорска от 27.02.2020 № 336 «О внесении изменений в постановление администрации города Югорска от 20.05.2019 № 992 «О Порядке предоставления субсидии из бюджета города Югорска социально ориентированным некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, на организацию и проведение культурно-массовых мероприятий». https://adm.ugorsk.ru/regulatory/npa/256/87606/
 в сфере физической культуры и спорта–
-постановление администрации города Югорска от 14.01.2020 № 23 «О внесении изменений в постановление администрации города Югорска от 11.03.2019 № 499 «Об утверждении Порядка предоставления субсидии некоммерческим организациям на организацию и проведение социально значимых общественных мероприятий и (или) проектов». https://adm.ugorsk.ru/regulatory/npa/256/86058/
- приказ управления социальной политики администрации города Югорска от 10.02.2020 №11 «О предоставлении субсидии» (Автономная некоммерческая организация «Спортивно-технический центр»).
в сфере социальной защиты населения -
постановление администрации города Югорска от 16.01.2020 № 50 «О проведении отбора организаций для осуществления отдельного полномочия органа опеки и попечительства и порядке предоставления субсидии». https://adm.ugorsk.ru/regulatory/npa/256/86205/ Постановлением утвержден порядок предоставления субсидии из бюджета города Югорска юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям) в целях финансового возмещения затрат в связи с осуществлением отдельного полномочия органа опеки и попечительства по подготовке граждан, выразивших желание стать опекунами или попечителями несовершеннолетних граждан либо принять детей, оставшихся без попечения родителей, в семью на воспитание в иных установленных семейным законодательством Российской Федерации формах.

По состоянию на 01.01.2021 единый перечень потенциальных поставщиков услуг содержит 120 организаций, с указанием информации о видах деятельности поставщиков услуг и месте нахождения организаций (индивидуальных предпринимателей) (на 01.01.2020 в перечне состояло 110 организаций). В разрезе отраслей экономики перечень пополнился тремя организациями сферы социального обслуживания, одной организацией в сфере культуры,  одной организацией в сфере образования

Перечень услуг, планируемый к передаче негосударственным организациям, включая социально ориентированные некоммерческие организации, по состоянию на 01.01.2021, содержит 12 услуг (работ) сфер образования, культуры, физического культуры и спорта, социальной защиты:
	
	Наименование услуги

	1
	Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования

	2
	Реализация основных общеобразовательных программ начального общего образования

	3
	Реализация основных общеобразовательных программ основного общего образования

	4
	Реализация дополнительных общеразвивающих программ

	5
	Присмотр и уход

	6
	Организация и проведение олимпиад, конкурсов, мероприятий, направленных на выявление и развитие у обучающихся интеллектуальных и творческих способностей, способностей к занятиям физической культурой и спортом, интереса к научной (научно-исследовательской) деятельности, творческой деятельности, физкультурно-спортивной деятельности

	7
	Услуги психолого-педагогического консультирования обучающихся, их родителей (законных представителей) и педагогических работников

	8
	Организация отдыха детей и молодежи

	9
	Организация и проведение официальных спортивных мероприятий

	10
	Спортивная подготовка по неолимпийским видам спорта (мотоциклетный спорт)

	11
	Организация и проведение культурно – массовых мероприятий

	12
	Подготовка граждан, выразивших желание стать опекунами или попечителями либо принять детей, оставшихся без попечения родителей, в семью на воспитание в иных установленных семейным законодательством Российской Федерации формах



В текущем году деятельность большинства некоммерческих организаций (НКО) была приостановлена в связи с введением ограничительных мер в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре в связи с ухудшением ситуации вследствие распространения новой коронавирусной инфекции. Тем не менее, за период январь - декабрь негосударственными организациям осуществлялась реализация следующих услуг:
- реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования;
- реализация основных общеобразовательных программ начального и основного общего образования;
- присмотр и уход;
- реализация дополнительных общеразвивающих программ;
- спортивная подготовка по неолимпийским видам спорта (мотоциклетный спорт);
- организация и проведение культурно – массовых мероприятий;
- подготовка граждан, выразивших желание стать опекунами или попечителями либо принять детей, оставшихся без попечения родителей, в семью на воспитание в иных установленных семейным законодательством Российской Федерации формах.
В городе насчитывается 10 образовательных организаций, осуществляющих обучение по образовательным программам дошкольного образования, численность воспитанников в которых  2576 воспитанник, в том числе: 8 муниципальных образовательных организаций, осуществляющих обучение по образовательным программам дошкольного образования, с охватом 2 516 детей; 2 индивидуальных предпринимателя, имеющих лицензию на реализацию образовательной программы дошкольного образования, с охватом  60 ребенка. Увеличение количества поставщиков потенциальных поставщиков в отчетный период не произошло.
Основной вид услуги – это реализация образовательной программы дошкольного образования в группах полного дня (с 12-часовым пребыванием) общеразвивающей направленности.  50 детей получают услугу по дошкольному образованию в группах кратковременного пребывания, в том числе 10 человек у негосударственных поставщиков услуги. 
В сфере услуг по реализации общеобразовательных программ начального и основного общего образования осуществляет деятельность социально ориентированная некоммерческая организация «Православная гимназия Преподобного Сергия Радонежского» (частное образовательное учреждение). Услугу получают 127 воспитанников, 2,3% от общего количества обучающихся.
Услуги дополнительного образования оказывают 12 муниципальных образовательных организаций, государственная организация БУ «Югорский политехнический колледж», 6 негосударственных поставщиков услуг, имеющих лицензию на ведение деятельности в сфере дополнительного образования. Услугами дополнительного образования охвачено в отчетном периоде охвачено 6366 детей (или 87,4% детей в возрасте от 6 до 18 лет) из них 5880 детей в муниципальных учреждениях и 486 ребенка у негосударственных поставщиков. 
Один индивидуальный предприниматель оказывает услуги ранней диагностики, социализации и реабилитации детей с ограниченными возможностями здоровья (в возрасте до 6 лет), что составляет 11 процентов от общего количества организаций, оказывающих услуги психолого-педагогического сопровождения детей с ограниченными возможностями здоровья с раннего возраста. В настоящее время иных потенциальных поставщиков услуг на территории города Югорска не выявлено. Существует потребность населения услуг психолого-педагогического сопровождения детей с ограниченными возможностями здоровья.
В сфере физической культуры и спорта через механизм предоставления субсидий на конкурсной основе  передана на исполнение услуга «Спортивная подготовка по неолимпийским видам спорта  (мотоциклетный спорт)», 35 воспитанников получают услугу.
	
III. Меры поддержки.
Финансовая поддержка
в сфере образования:
В рамках муниципальной программы города Югорска «Развитие образования» обеспечен доступ негосударственных поставщиков услуг к предоставлению услуг в сфере образования:
- субсидия на финансовое обеспечение затрат в связи с оказанием услуг при осуществлении образовательной деятельности по реализации образовательных программ дошкольного образования в размере 15 223 996,0 рублей предоставлена 2 индивидуальным предпринимателям для реализации образовательных программ дошкольного образования;
- реализуется финансовый механизм «Сертификат дошкольника» (целевые потребительские субсидии), выдано 50 сертификатов, которыми воспользовались  родители детей, являющихся воспитанниками частных детских садов (3 693 793,0 рубля). 
- субсидия на финансовое обеспечение затрат, в связи с оказанием услуг при осуществлении образовательной деятельности по реализации основных общеобразовательных программ начального общего, среднего общего и основного общего образования, в размере 16 935 843,0 рублей предоставлена частному общеобразовательному учреждению «Православная гимназия преподобного Сергия Радонежского»;
- субсидия в целях возмещения затрат на коммунальные услуги, содержание зданий, размещение, создание безопасных условий , поддержку отдельных категорий обучающихся, организацию питания в размере 1 543 003,00  рублей предоставлена частному общеобразовательному учреждению «Православная гимназия преподобного Сергия Радонежского»;
- 4 550 295,61 рублей в виде сертификатов на оплату услуг по реализации дополнительных образовательных программ (персонифицированное финансирование дополнительного образования детей) освоили негосударственные поставщики услуг. Услугу у негосударственных поставщиков услуг получает 7,6 процентов детей, охваченных дополнительным образованием. За отчетный период в системе ПФДО активировано1180 сертификатов для детей от 5 до 18 лет без ограниченных возможностей здоровья с номиналом 20000 рублей и 20 сертификатов для детей от 5 до 18 лет с ограниченными возможностями здоровья с номиналом 21 000 рублей. 
За 2020 год заключено 30 соглашений с негосударственными поставщиками услуг, в том числе: на реализацию программ дошкольного образования 13, на реализацию услуг общего образования 11, на оплату услуг в рамках системы персонифицированного финансирования дополнительного образования 6.

в сфере физической культуры и спорта:
Заключено соглашение о предоставлении субсидии Автономной некоммерческой организации «Спортивно-технический центр» на оказание услуги «Спортивная подготовка по неолимпийским видам спорта  (мотоциклетный спорт)». В отчетном периоде услуга оказана 35 воспитанникам, освоено 530 000 рублей.
в сфере культуры
Получателями субсидии из бюджета города Югорска социально ориентированным некоммерческим организациям, не являющимся (государственными) муниципальными учреждениями, на реализацию программ (проектов) стали:
Автономная некоммерческой организации СПОН «Югорчане» субсидия в размере       260 000,0 рублей на реализацию проекта  «Комплексная программа организации досуга детей с ограниченными возможностями здоровья и людей молодого возраста с ограниченными возможностями здоровья «Капелькой тепла согреем»;
Автономная некоммерческая организация сохранения и популяризации русской культуры «Центр русской культуры «Кладезь» размер субсидии 90 000,0 рублей на реализацию проекта «Презентация литературно – художественного сборника «Добрая семейная сказка».
гражданское сообщество
В отчетном периоде поступила одна заявка от СО НКО, пострадавшей в результате введения ограничительных мер на предоставление субсидий на возмещение затрат за аренду коммерческой недвижимости (сумма поддержки 20 000 рублей). 
в сфере социальной защиты
Полномочие органа опеки и попечительства по подготовке граждан, выразивших желание стать опекунами или попечителями несовершеннолетних граждан либо принять детей, оставшихся без попечения родителей, в семью на воспитание в иных установленных законом формах, передано двум некоммерческим организациям. Общая сумма предоставленных субсидий 560 340, 0 рублей, обучено 18 человек, в том числе:
- автономной некоммерческой организации «Центр социального обслуживания «Доверие»  - 435 820,0 рублей (14 человек);
- автономной некоммерческой организации социального обслуживания населения «Верь в себя!», 124 520,0 рублей (4 человека);

Имущественная поддержка:
В отчетном периоде внесены изменения в перечень имущества планируемого для передачи социально ориентированным некоммерческим организациям (постановление администрации города Югорска от 26.02.2020 № 332 «О внесении изменений в постановление администрации города Югорска от 18.04.2018 № 1071 «Об утверждении перечня муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав некоммерческих организаций), предназначенного для поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций»).
По состоянию на 01.01.2021 7-ми СОНКО предоставлены помещения, для осуществления деятельности на безвозмездной основе, общей площадью 2 542,7 кв. м.  
Имущественная поддержка социально ориентированным некоммерческих организаций является одним из самых востребованных видов адресной поддержки, кроме предоставления непосредственно в пользование помещений свободных от прав третьих лиц, помещения предоставляются во временное пользование на основании договоров о сотрудничестве (взаимодействии) с бюджетными учреждениями.  В отчетном периоде, в связи с окончанием срока действия соглашения о безвозмездном временном пользовании, уменьшилась на 564,2 кв.м. площадь предоставляемых помещений (муниципальной собственности), находящихся на праве хозяйственного ведения или оперативного управления у муниципальных унитарных предприятий и муниципальных учреждений. По состоянию на 01.01.2021 5 СО НКО предоставлены помещения общей площадью  839,1 кв. м. 
На официальном сайте органов местного самоуправления города Югорска размещен и поддерживается в актуальном состоянии перечень имущества, переданного в пользование некоммерческим организациям, в том числе социально ориентированным некоммерческим организациям.
Налоговая поддержка
Негосударственные (немуниципальные) социально ориентированные некоммерческие организации города Югорска не имеют в собственности земельных участков, отдельной налоговой льготы для СО НКО не установлено. 
Социальные предприниматели, осуществляюще деятельность в сфере физической культуры и спорта, пользуются льготой по земельному налогу в виде пониженной ставки земельного налога в отношении земельных участков, на которых размещены объекты спорта.

Образовательная, информационно-консультационная и методическая поддержка:
В отчетном периоде консультационная поддержка оказывалась представителям СО НКО в индивидуальном порядке. Основные вопросы, с которыми обращались представители СО НКО: 
- информирование о конкурсах на предоставление грантов (сроки проведения, условия участия, возможность получения консультации по участию в конкурсе на предоставление грантов от специалистов Фонда «Центр гражданских инициатив»);
- разъяснения по видам и формам поддержки СО НКО, в том числе по поддержке в условиях работы в режиме повышенной готовности и обязательной самоизоляции;
- оказание помощи в регистрации НКО.

Информационная поддержка осуществляется в соответствии с постановлением администрации города Югорска от 19.02.2018 № 480 «Об утверждении Порядка оказания информационной поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям, действующим на территории города Югорска». Всего за указанный период удовлетворены 8 поступивших  заявок. С целью развития информационной поддержки представителям СО НКО предложен новый формат информационной поддержки – публикация новостного материала о деятельности некоммерческих организаций на портале города. В отчетном периоде воспользовались данным предложением 2 НКО. В городской газете «Югорский вестник» в отчетном периоде опубликовано 30 информационных материалов о деятельности НКО (в том числе информационно-аналитические материалы о деятельности НКО и их участии в конкурсах на представление грантов Губернатора ХМАО - Югры и Президента РФ, «истории успеха» отдельных НКО), размещена информация по запросу НКО. На официальном сайте администрации города и портале города Югорска размещено 30 информационных материалов новостного характера о деятельности НКО и условиях участия в конкурсных отборах на предоставление грантов, подготовлено 6 телевизионных сюжетов о деятельности СО НКО города Югорска и мерах оказываемой поддержки. 
С целью адресного доведения информации на электронную почту некоммерческих организаций направлена информация об оказании финансовой поддержки СО НКО пострадавшим в период введения ограничительных мер с целью предупреждения распространения новой коронавирусной инфекции, о реализации новых форм оказания консультационных и образовательных услуг специалистами Фонда «Центр гражданских инициатив» и многое другое.

В сфере образования:
На официальном сайте Управления образования в разделе «Поддержка негосударственных мероприятий» http://uo86.ru/p304aa1.html, размещен План проведения организационно-методических семинаров и иных мероприятий для негосударственных поставщиков услуг дополнительного образования, размещены методические рекомендации для некоммерческих организаций в целях получения статуса исполнителя общественно полезных услуг и другие материалы и полезные ссылки для некоммерческих организаций.
В целях оказания организационной и методической поддержки негосударственным поставщикам услуг  по реализации программ дополнительного образования проведено 17 мероприятий (консультации, семинары) с участием представителей негосударственного сектора, на которых рассмотрены вопросы (представлен опыт) межведомственного взаимодействия, в целях создания оптимальных условий для оказания услуг дополнительного образования (количество участников 73 человека).
В мае - июне 2020 года проведены консультации для частного общеобразовательного учреждения «Православная гимназия преподобного Сергия Радонежского» по проведению государственной итоговой аттестации выпускников 9-х классов и порядке заполнения аттестатов об освоении программ основного общего образования.
В сентябре 2020 года проведены индивидуальные консультации по реализации образовательных программ в сетевой форме и представления информации о контингенте детей 2020-2021 учебного года.
В части оказания консультационно-методической помощи по вопросам открытия групп кратковременного пребывания проведены индивидуальные консультации для индивидуальных предпринимателей оказывающих услуги в сфере дошкольного образования и услуги по присмотру и уходу. МАДОУ «Детский сад комбинированного вида «Радуга» назначено наставником для  ИП. Токаревой О.А.. 

В сфере культуры:
- на базе муниципального автономного учреждения «Центр культуры «Югра-презент» осуществляет свою деятельность «Центр социальных инноваций в сфере культуры». Центр оказывает практическую, методологическую и консультативную помощь некоммерческим организациям, социальным некоммерческим организациям в сфере культуры, руководителям муниципальных учреждений культуры, волонтерским и добровольческим движениям по проектированию и внедрению социальных инноваций в практическую деятельность, и возможности получения дополнительного финансирования за счет участия в Конкурсах различного уровня. Оказана методическая помощь в подготовке проектов для участия в конкурсах на грантовую поддержку 5 СО НКО города Югорска.
В отчетном периоде организована встреча с руководителями НКО оказывающих услуги в сфере культуры по теме: «О расширении спектра социально-культурных услуг НКО и СОНКО города Югорска» в рамках встречи были решены организационные вопросы по подготовке и проведению ближайших общегородских мероприятий с участием национальных общественных организаций.
В библиотечно-информационном центре состоялся консультационно-методический семинар для представителей СОНКО сферы культуры и социальной защиты. На семинаре презентованы возможности ресурсного центра «Практика работы с гражданами с расстройствами аутистического спектра и другими ментальными нарушениями «Солнечный круг». На сайте централизованной библиотечной системы  в разделе «Комплексное сопровождение детей, людей с расстройствами аутистического спектра» (http://bibl-ugorsk.ru/ras/) можно получить необходимую информацию по темам: «Нормативно-правовая база», «Методическая литература», «Проекты, программы», «Курсы повышения квалификации», «Книжная полка», «Консультации специалистов», «Практика работы».
В МБУ «Музей истории и этнографии» состоялась рабочая встреча с представителями социально ориентированных некоммерческих организаций, оказывающих услуги в сфере культуры, а также другими некоммерческими и коммерческими организациями города Югорска. Целью встречи было привлечение негосударственных организаций к сотрудничеству в реализации музейных проектов и предоставление возможности социально ориентированным некоммерческим организациям оказывать услуги в сфере культуры на территории Музея под открытым небом «Суеват пауль». Участие приняли 7 руководителей (представителей) СО НКО города Югорска.
В отчетном периоде, в связи с действием ограничительных мер,  взаимодействие с некоммерческими организациями осуществлялось в посредством проведения встреч, круглых столов, обсуждений в режиме видеоконференцсвязи, путем размещения видеороликов в социальных сетях, подкастов (аудиопередач). Создана группа Центра социальных инноваций в сфере культуры в «Вконтакте» https://vk.com/club195095567  Информация в группе актуальна и обновляется по мере появления информации о важных событиях в сфере некоммерческого сектора, посредством чата созданного в месседжереViber и электронной почты осуществлялись рассылки  и  новости.
Централизованная библиотечная система города Югорска (далее - МБУ «ЦБС города Югорска») ежеквартально проводит консультационно-методические семинары для представителей социально ориентированных некоммерческих организаций. Сотрудники центральной городской библиотеки проводят онлайн-консультации на тему «Отчетность НКО перед Минюстом» (425 просмотров).
Специалисты МБУ «ЦБС города Югорска», по приглашению Российской государственной библиотеки, приняли участие в VIII Всероссийском Форуме публичных библиотек «Муниципальные библиотеки нового поколения: региональный взгляд», на котором был представлен доклад «Участие и работа с грантовыми проектами муниципального бюджетного учреждения «Централизованная библиотечная система города Югорска», а также участвовали в работе Международного проектного семинара «Финно-угорский вектор к креативной экономике» с презентацией опыта сотрудничества с некоммерческими организациями по привлечению дополнительного финансирования и реализации совместных проектов.

IV. Межведомственное взаимодействие.
В первом полугодии проведено два расширенных заседания Координационного совещательного органа по реализации мер, направленных на обеспечение доступа негосударственных организаций (коммерческих, некоммерческих) к предоставлению услуг в социальной сфере в городе Югорске с участием представителей некоммерческих организаций, социальных предпринимателей действующих на территории города, представителей государственных учреждений социальной защиты, ведомственных учреждений сферы культуры и физической культуры и спорта, рассмотрены результаты реализации «дорожной карты» по поддержке НКО и наиболее проблемные вопросы, возникшие у негосударственных поставщиков услуг. В ходе состоявшегося диалога были даны разъяснения и ответы на вопросы о предоставлении финансовой, имущественной поддержки НКО и социальным предпринимателям. Деятельность Координационного совещательного органа публична, материалы размещены на официальном сайте органов местного самоуправления города Югорска http://adm.ugorsk.ru/about/sovet1/5342/ 

Отраслевыми структурными подразделениями администрации города на заседаниях рабочих групп вырабатываются отдельные решения и меры в отношении «узких» сфер деятельности, например: комплексное сопровождение детей инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья, музейная деятельность, оказание услуг по отдельным видам спорта, вопросы, связанные с волонтёрским (добровольческим) движением.

V. Результаты реализации мер по поддержки доступа негосударственных организаций к предоставлению услуг социальной сферы.
Объем средств бюджета муниципального образования, фактически переданный негосударственным поставщикам на выполнение услуг, по состоянию на 01.01.2021, составляет 45,6 млн. рублей. Количество потребителей, воспользовавшихся услугами негосударственных поставщиков: 60 воспитанника частных детских садов; 127 учеников Православной гимназии, 486  детей, получивших услугу дополнительного образования, 35 воспитанников, прошедших спортивную подготовку, 60 детей, получивших услугу по присмотру и уходу, 295 участников культурно-массовых мероприятий, 18 граждан прошедших подготовку в сфере опеке и попечительства.
	
VI. Среди проблем, с которыми сталкиваются общественные организации в настоящее время, по результатам проведенного опроса среди НКО были выделены такие, как отсутствие подготовленных кадров, недостаточность материально-технической базы, низкая социальная активность населения. Оказание информационно-консультационной поддержки не восполняет потребность некоммерческих организаций в получении профессиональных навыков. 
Представителями некоммерческих организаций высказано мнение о востребованности такой меры поддержки, как компенсация расходов на обучение работников (профессиональную переподготовку) в соответствующих образовательных организациях, расходов на оборудование и инвентарь, расходов на аренду коммерческой недвижимости – по аналогии с поддержкой, оказываемой субъектам малого предпринимательства. Дотационность муниципалитета и наличие долговой нагрузки не позволяет увеличить объем финансовой помощи СО НКО, данные формы поддержки в настоящее время муниципалитетом не предусмотрены.
Решению проблемы может способствовать принятие на региональном уровне механизма софинансирования муниципальных программ развития и поддержки гражданского общества, некоммерческих организаций, в т.ч. СО НКО по аналогии с мероприятиями государственной программы автономного округа «Развитие экономического потенциала» в части предоставления субсидий на реализацию муниципальных программ развития малого и среднего предпринимательства.

Директор департамента                                                                                 И.В. Грудцына

