Приложение № 4
                                                                              				к техническому заданию 

ЗАДАНИЕ
на выполнение Части 4 актуализация программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры города Югорска
	Наименование работы
	Актуализация программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры города Югорск на 2018-2035 годы (далее – Программа)

	Основные правовые и нормативные документы
	При разработке Программы учитываются требования:
- Федерального закона от 24.06.1998 №89 «Об отходах производства                и потребления»;
- Федерального закона от 31.03.1999 №69 «О газоснабжении                    в Российской Федерации»;
- Федерального закона от 30.03.1999 №52 «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения»;
- Федерального закона от 10.01.2002 №7 «Об охране окружающей среды»;
- Федерального закона от 26.03.2003 №35 «Об электроэнергетике»;
- Федерального закона от 06.10.2003 №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федерального закона от 29.12.2004 №190 «Градостроительный кодекс Российской Федерации»;
- Федерального закона от 30.12.2004 №210 «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса»;
- Федерального закона от 03.06.2006 №74 «Водный кодекс Российской Федерации»;
-Федерального закона от 23.11.2009 №261 «Об энергосбережении                      и повышении энергетической эффективности и о внесении изменений                    в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
· Федерального закона от 27.07.2010 №190 «О теплоснабжении»;
· Федерального закона от 07.12.2011 №416 «О водоснабжении                       и водоотведении»;
· постановления Правительства Российской Федерации от 14.06.2013 №502 «Об утверждении требований к программам комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры поселений, городских округов»;
· приказа Министерства строительства и жилищно-коммунальногохозяйства Российской Федерации от 01.10.2013 №359/ГС «Об утверждении методических рекомендаций по разработке программ комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры поселений, городских округов»;
· приказ Федерального агентства по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству от 28.10.2013 № 397/ГС «О порядке осуществления мониторинга разработки и утверждения программ комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры поселений, городских округов»
- Устава муниципального образования городской округ город Югорск;
- документов территориального планирования города, утвержденных схем и программ.
Данный список не является полным и окончательным. При актуаизации Программы необходимо руководствоваться последними редакциями документов, необходимых для выполнения целей и задач данной работы,                и действующих на момент выполнения работ.

	Цель, задачи и принципы выполнения работы  
	Цели:
Разработка решений по повышению надежности и эффективности эксплуатации систем теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения, газоснабжения, электросетевого хозяйства и ТКО города Югорска как базового документа, определяющего стратегию и единую техническую политику перспективного развития систем коммунальной инфраструктуры города Югорска.
Разработка единого комплекса мероприятий, направленных                                на обеспечение оптимальных решений системных проблем в области функционирования и развития коммунальной инфраструктуры города Югорска, в соответствии с Генеральным планом города Югорска                          и потребностями жилищного и промышленного строительства                             для эффективного функционирования коммунальных систем жизнеобеспечения, разработки производственных и инвестиционных программ, снижения себестоимости коммунальных услуг за счет уменьшения затрат на их производство, внедрения энергосберегающих технологий, обновления и модернизации основных фондов коммунального комплекса в соответствии с современными требованиями к технологии                  и качеству услуг, улучшения экологической ситуации в городе.
Задачи:
1. Инженерно-техническая оптимизация коммунальных систем.
2. Взаимосвязанное перспективное планирование развития систем.
3. Обоснование мероприятий по комплексной реконструкции                            и модернизации.
4. Повышение надежности систем и качества предоставления коммунальных услуг.
5. Совершенствование механизмов развития энергосбережения                           и повышение энергоэффективности коммунальной инфраструктуры городского округа.
6. Повышение инвестиционной привлекательности коммунальной инфраструктуры городского округа.
7. Обеспечение сбалансированности интересов субъектов коммунальной инфраструктуры и потребителей.

	Содержание работ
	Программа актуализируется в составе следующих документов:
•	«Программный документ»;
•	«Обосновывающие материалы к программному документу». 
Состав разделов и подразделов Программного документа                                и Обосновывающих материалов к программному документу должен соответствовать требованиям Постановления Правительства Российской Федерации от 14.06.2013 № 502 «Об утверждении требований                                 к программам комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры поселений, городских округов» и рекомендациям Приказа Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 01.10.2013 №359/ГС «Об утверждении методических рекомендаций по разработке программ комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры поселений, городских округов».

	Сбор исходных данных
	Сбор исходных данных осуществляется Исполнителем.
Исполнитель подготавливает перечень исходных данных, а также направляет запросы во все необходимые организации и органы местного самоуправления.

	Согласование проекта Программы
	Заказчик в течение 10 (десяти) рабочих дней с даты получения результата работ рассматривает проект на предмет его соответствия требованиям, установленным действующим законодательством, настоящему заданию, исходным данным и направленным предложениям,                 а также синхронизации мероприятий Программы, документов территориального планирования, инвестиционных программ ресурсоснабжающих организаций. 
По итогам рассмотрения результатов работ Заказчик согласовывает результат работ, либо направляет Исполнителю замечания.
Исполнитель обязан внести в разработанный им проект Программы изменения в срок не более 5 (пяти) рабочих дней с даты получения замечаний и вновь представить результат работ на проверку Заказчику.

	Сопровождение проекта Программы 
	Исполнитель выполняет следующие работы:
· обеспечивает подготовку проекта Программы для размещения                         на официальном сайте администрации города Югорска (первоначально                   в формате Word, Excel);
· участвует в процессе публичных слушаний в качестве докладчика, предоставляет разъяснения по проекту Программы;
· дорабатывает актуализированную Программу с учетом замечаний                       и предложений;
· принимает участие в процессе утверждения Программы представительным органом местного самоуправления муниципального образования город Югорск

	Состав отчетных документов
	По окончанию выполнения работ Исполнитель направляет в адрес Заказчика    Программу в виде итогового документа:
· в печатном виде, сброшюрованную в соответствующие тома                             (на бумажном носителе) в 2-х (двух) экземплярах;
· на электронном носителе в виде файлов, скомпонованных в папки                    с наименованиями соответствующих книг (разделов, глав) печатного вида документов, в формате pdf*, на оптическом CD-диске в 2-х (двух) экземплярах.

	Гарантийные обязательства 
	Гарантийный срок на выполненные работы составляет 12 месяцев с даты подписания заказчиком документа о приемке, сформированного  с использованием единой информационной системы предусмотренного частью 13 статьи 94  Федерального закона № 44-ФЗ.
[bookmark: _GoBack]Исполнитель несет ответственность в течение действия гарантийного срока за недостатки результатов работ, в том числе, которые обнаружены при ее использовании и реализации.
 Исполнитель консультирует Заказчика, ресурсоснабжающие организации в ходе использования результатов работ по обращению Заказчика.
При обнаружении недостатков Исполнитель обязан безвозмездно                      их устранить, а также возместить убытки, вызванные недостатками за счет собственных сил и средств.
Гарантия качества результата работ распространяется на все составляющие результата работ. Требования Заказчика по качеству выполненных работ, недостатки которых не могли быть выявлены при приемке работ, принимаются в течение действия гарантийного срока.
В случае получения письменного отказа Исполнителя от устранения недостатков и дефектов, указанных выше, или в случае, если                               от Исполнителя не получено письменного отказа от устранения дефектов                и недостатков, либо уклонения Исполнителя от устранения соответствующих дефектов и недостатков, Заказчик вправе привлечь для устранения дефектов и недостатков другую организацию с последующим возмещением расходов за счет Исполнителя в судебном порядке.



