Отчет о работе  юридического отдела ДМСиГ
  за 3 квартал 2015 года
Участие в судебных заседаниях по рассмотрению жалоб на постановления об административном правонарушении Службы контроля ХМАО-Югры. 
Участие в административном производстве по факту нарушения части 1 статьи 15 Федерального закона от 26.07.2007 № 135-ФЗ «О защите конкуренции».

Участие в 12 судебных заседаниях, в том числе по заявлениям граждан.

В производстве Арбитражного суда ХМАО-Югры находятся 4 дела по исковым заявлениям о взыскании расходов по демонтажу рекламных конструкций. 
Поданы исковые заявления о взыскании задолженности по договорам купли-продажи квартир, договорам аренды муниципального имущества и земельных участков, взыскание пени за просрочку исполнения обязательства по передаче объекта долевого строительства, исковое заявление об обращении взыскания на заложенное имущество.
Обращение в Югорский районный суд с заявлением о признании права муниципальной собственности на бесхозяйное имущество, в частности жилое помещение по адресу: ул. Красноармейская, д.14, кв. 1, гаражи по адресу: ул. Попова, 15.

Подготовлены и направлены в суд:

отзыв на кассационную жалобу на постановление Восьмого арбитражного апелляционного суда о сносе самовольной постройки. По результатам рассмотрения постановление Восьмого арбитражного апелляционного суда оставлено без изменения;

отзыв на заявление конкурсного управляющего ООО «Аврора» о признании договора пожертвования недействительным. В удовлетворении заявления отказано;
отзыв на апелляционную жалобу на решение Арбитражного суда ХМАО-Югры об отказе в удовлетворении требований о признании незаконным решения администрации города Югорска об отказе в выдаче разрешения на установку и эксплуатацию рекламной конструкции.

Подготовка проекта постановления администрации города Югорска «Об утверждении Порядка демонтажа незаконно размещенных нестационарных объектов на территории города Югорска».

Правовая экспертиза проекта Правил по благоустройству территории города Югорска. 
Согласование проектов постановлений, распоряжений администрации города Югорска.
Подготовка ответов на обращения граждан, юридических лиц.

Проведена правовая экспертиза 6 административных регламентов предоставления муниципальных услуг.

Правовая экспертиза договоров (муниципальных контрактов).
Мониторинг правоприменения муниципальных правовых актов города Югорска (в сфере деятельности ДМСиГ).
Зарегистрировано право муниципальной собственности на 62 автомобильные дороги.

Зарегистрирован переход права собственности от муниципального образования к ХМАО – Югра на 9 объектов газоснабжения и 30 земельных участков.
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