
Пояснительная записка к отчету об исполнении муниципальных программ 
за 2018 год

[bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6]            «Развитие сети автомобильных дорог и транспорта в городе Югорске на 2014-2020 годы»
На реализацию муниципальной программы предусмотрены средства в сумме 198 995,3 тыс.руб. , в том числе средства округа  78 474,9 тыс.руб.  По состоянию на 01.01.2019 г. освоено 198 861,4 тыс.руб., в том числе средства округа  78 464,2 тыс.руб., а именно: 
Задача 1. Строительство, реконструкция и капитальный ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения.
На реализацию задачи направлены средства в сумме 10 695,4 тыс.руб., в том числе средства округа  3 065,8 тыс.руб.
 За счет указанных средств погашена кредиторская задолженность по объекту «Реконструкция автомобильной дороги по ул.40 лет Победы», выполнены работы по реконструкции ул.Звездная (объект введен в эксплуатацию – 117 м.).
Соисполнителем программы произведено изъятие земельного участка по ул.Буденного,2е.
Задача 2. Обеспечение функционирования сети автомобильных дорог общего пользования местного значения.
На реализацию задачи предусмотрены средства в сумме 175 599,9 тыс.руб. , в том числе средства округа 75 409,1 тыс.руб.  По состоянию на 01.01.2019 г. освоено 175 548,4 тыс.руб., в том числе средства округа  75 398,4 тыс.руб.  
Мероприятие «Текущее содержание и ремонт городских дорог». Расходы на содержание и текущий ремонт городских дорог в 2018 году исполнены в сумме 100 150,0 тыс. рублей, что составляет 100,0% к уточненному плану на 2018 год.
Выделенный объем средств позволил:
         - содержать в нормативном состоянии 155,6 км уличной дорожной сети;
1.          - нанести дорожную разметку 14 619,786 кв. м;
         - установить дорожные знаки в количестве  43 шт.;
-  произвести отсыпку песком   грунтовых дорог - 1 248,98 м3;
1. - провести противопаводковые мероприятия в весенний период  (вывоз снега -  13 996,67 куб. м, откачка воды 600 м/ч).
1. - выполнить замену бордюрного камня – 160 п.м;
· выполнить устройство ИДН в количестве 3 шт. (ул. Газовиков - пешеходный переход в районе жилого дома № 6, ул. Ленина между зданием «Югорскгазтелеком» и Лицеем № 1 им. Атякшева Г.Ф., ул. Космонавтов  на перекрестке с ул. Магистральной).
- содержать светофорных объектов в количестве  24 шт.
1.            - произвести ямочный ремонт объемом 1 610 кв.м., 
1.  В 2018 году выполнен текущий ремонт дорог общей протяженностью 7,97 км на сумму 79 366,8 тыс.рублей, в том числе средства округа – 75 398,4 тыс. рублей. Работы выполнены на следующих участках дорог: ул. Попова (от ул. Мира до ул. Октябрьская); дорога в мкр. Югорск-2; ул. Южная-Вавилова; ул. Арантурская (от ул. Газовиков до поворота на ЗСМ); ул. Попова (от ул. Гастелло до АЗС «Югорскпродуктойл»); ул. Торговая (участок от кольцевой автодороги до ул. Славянская; участок от ул. Железнодорожная до перекрестка с круговым движением); ул. Октябрьская (от ул. Железнодорожная до ул. Ленина); ул. Южная (от ул. Декабристов до ул. Арантурская); Арантурская (от ул. Промышленная до 8 км Зеленой зоны); ул. Железнодорожная (от ул. Механизаторов до ул. 40 лет Победы); ул. Студенческая (участок по ул. Студенческая; участок перекресток ул. Студенческая и ул. Петровская); ул. Мира (от ул. Ленина до ул. Попова); ул. Спасская (от ул. Широкая до ул. Студенческая). В состав основных работ вошли: демонтаж верхнего слоя асфальтобетонного покрытия, частичная замена бордюрного камня, замена плит, уширение проезжей части, устранение калейности, устройство асфальтобетонного покрытия.
Задача 3. Обеспечение доступности и повышение качества транспортных услуг автомобильным транспортом.
На реализацию задачи предусмотрены средства местного бюджета в сумме 12 700,0 тыс.руб. По состоянию на 01.01.2019 г. освоено 12 617,6 тыс.руб. 
Оказание услуг по осуществлению пассажирских перевозок по маршрутам регулярного сообщения.
В 2018 году пассажирские перевозки автомобильным транспортом общего пользования на территории города Югорска выполнялись по 7 городским муниципальным маршрутам регулярного сообщения, из них 4 маршрута по регулируемым тарифам и 3 по нерегулируемым.
Муниципальные маршруты по регулируемым тарифам:
- №5 «А» «Финский комплекс –16 мкр- Экспоцентр»,
- № 6 «Югорск – Югорск – 2», 
- № 6 «Б» «Югорск – Югорск – 2», 
- № 7 «Торговый центр – Зеленая зона».
Перевозки осуществлялись индивидуальным предпринимателем Бургутовым Д.Н. (г. Советский).
Маршруты по нерегулируемым тарифам:
- № 1 «Авалон –Школа №2»;
- №2 «Школа № 6 –Школа № 2»;
- № 4  «Школа №2- Зеленая зона».
Перевозки осуществлялись индивидуальным предпринимателем Стахеевым Д.А. (г. Советский).
В 2018 году отбор перевозчика по регулируемым тарифам осуществлялся путем проведения закупки в соответствии  с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Также в 2018 году на сумму 5 270,00 рублей были приобретены бланки строгой отчетности с водными знаками и защитной сеткой (свидетельства и карты об осуществлении перевозок по маршруту регулярных перевозок). 
Выделенный объем бюджетных средств по мероприятию позволил:
ИП Бургутову Д.Н. выполнить 23 742  рейса по 4 муниципальным маршрутам (№5А «Финский комплекс – 16 мкр - Экспоцентр»; № 6 «Югорск – Югорск – 2», № 6 «Б» «Югорск – Югорск – 2», № 7 «Торговый центр – Зеленая зона»).
              «Выполнение мероприятий по разработке программ, нормативных документов в сфере дорожной деятельности».
Расходы по данному мероприятию в 2018 году исполнены в сумме 2 300,0 тыс. рублей, что составляет 100,0% к уточненному плану на 2018 год. За счет этих средств были завершены работы по разработке комплексной схемы организации дорожного движения в городе Югорске (постановление администрации города Югорска от 16.10.2018 №2844 «Об утверждении Комплексной схемы организации дорожного движения в городе Югорске»). Поручение Президента Российской Федерации исполнено.
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