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	И.О. начальника 

управления социальной политики

администрации города Югорска

Г.П. Дубровскому


Уважаемый Геннадий Петрович!

В ответ на запрос № 01-02-Исх-3419 от 10.09.2020 «Об исполнении Приказа департамента государственной гражданской службы и кадровой политики ХМАО-Югры «Об утверждении стандарта деятельности органов местного самоуправления муниципальных образований ХМАО-Югры в сфере противодействия коррупции от 12.09.2019 № 36-ОД-100» направляем следующую информацию:

В учреждении организована работа комиссии для рассмотрения обращений, поступивших к работникам в целях склонения их к совершению коррупционных действий;
Также в МАУ «МЦ «Гелиос» приняты и актуализированы следующие локальные акты:

− Об утверждении основных направлений антикоррупционной деятельности в муниципальном автономном учреждении «Молодежный центр «Гелиос»,
http://mbt-helios.ru/sites/default/files/gelios_osnovnye_napravleniya_antikorrupcionnoi_deyatelnosti_p-99.19082016.pdf;
− Типовые правила обмена деловыми подарками и знаками делового гостеприимства в муниципальных учреждений,

http://mbt-helios.ru/sites/default/files/gelios_pravila_obmena_delovymi_podarkami_p-94.02082016.pdf;
− Типовое положение о конфликте интересов работников муниципальных учреждений,

http://mbt-helios.ru/sites/default/files/gelios_polozhenie_o_konflikte_interesov_p-105.31122013.pdf.
− Об утверждении кодекса этики и служебного поведения работников муниципального автономного учреждения «Молодежный центр «Гелиос»,

http://mbt-helios.ru/sites/default/files/gelios_kodeks_etiki_p-105.31122013.pdf.

Директором учреждения ежегодно предоставляются сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера (а также членов его семьи).

В целях обеспечения соответствия системы внутреннего контроля аудита учреждения требованиям антикоррупционной политики осуществляется контроль данных бухгалтерского учета , наличия и достоверности принимаемых к отчету документов, контроль экономической обоснованности расходов учреждения, а также составления планов финансово-хозяйственной деятельности учреждения, контроль за организацией предоставления и качеством оказываемых платных услуг, а также правильность взимания платы путем проведения проверок, контроля журнала приема и учета заявок в производственном цехе.

Для противодействия коррупции в 2020 году на сайте учреждения разработана вкладка с размещение нормативно правовой базы МАУ «МЦ «Гелиос» http://mbt-helios.ru/protivodeystvie-korrupcii.html.
Сотрудники учреждения регулярно информируются о нормативно правовых документах, регулирующих вопросы предупреждения и противодействия коррупции в учреждении.

С уважением,

Директор МАУ «МЦ «Гелиос»




Н.И. Воронов

Исполнитель: 

Антипин А.А.

Тел.: 8(34675)21628,

эл.почта: fin@mbt-helios.ru
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