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ДЕПАРТАМЕНТ ФИНАНСОВ

АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЮГОРСКА

Ханты-Мансийского автономного округа – Югры
ПРИКАЗ
от                         2013  года                                     г.Югорск                                                                     № 
О внесении изменений в приказ 
департамента финансов администрации 

города Югорска от 18.03.2008 № 7


В целях совершенствования ведения кассового плана исполнения бюджета города Югорска 
п р и к а з ы в а ю:
1. Внести в Порядок составления и ведения кассового плана исполнения бюджета города Югорска в текущем финансовом году, утвержденный приказом департамента финансов администрации города Югорска от 18 марта 2012 года № 7 «О порядке составления и ведения кассового плана исполнения бюджета города Югорска в текущем финансовом году» следующие изменения:

1.1. Абзац 2 пункта 3 раздела II изложить в следующей редакции:

«Помесячное распределение администрируемых ими поступлений соответствующих доходов в бюджет города Югорска на текущий финансовый год соответственно по форме согласно приложениям № 3 и № 4 к настоящему Порядку и предоставляют их для свода в отдел доходов не позднее 4-х дней со дня утверждения сводной бюджетной росписи бюджета города Югорска на очередной финансовый год.»;

1.2. Пункт 3 раздела II дополнить абзацем следующего содержания:

 «В случае не предоставления главными администраторами доходов бюджета города Югорска сведений о помесячном распределении поступлений доходов в бюджет города Югорска на текущий финансовый год (Приложения №3 и № 4 к настоящему Порядку), отдел доходов формирует приложения № 1 и № 2 к настоящему Порядку:

- в соответствии с годовыми плановыми назначениями, утвержденными решением Думы города Югорска о бюджете на текущий финансовый год и плановый период по соответствующим видам доходов;

- с учетом прогноза помесячного поступления доходов в бюджет города Югорска по соответствующим видам доходов, рассчитанного по удельному весу исходя из фактического поступления доходов по соответствующим видам доходов за аналогичные месяцы предыдущего финансового года, в соответствии с отчетами Управления Федерального казначейства по Ханты-Мансийскому автономному округу –Югре по поступлениям и выбытиям (форма 0503151);

- с учетом сроков уплаты налогов, сборов и иных платежей, установленных федеральными законами, законами Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, муниципальными правовыми актами, в части сумм, поступающих в бюджет города Югорска»; 

1.3. Во 2 абзаце пункта 4 раздела II слово «администраторами» заменить словами «главными администраторами»;
1.4. Абзац 3 пункта 4 раздела II изложить в следующей редакции:

«В случае не предоставления главными администраторами доходов бюджета города Югорска уточненных сведений о помесячном распределении поступлений доходов в бюджет города Югорска на текущий финансовый год (Приложения №3 и № 4 к настоящему Порядку), отделом доходов формируются сведения о фактическом поступлении доходов по соответствующим видам доходов за отчетный период, по форме согласно приложению № 2 к настоящему Порядку, на основании отчета Управления Федерального казначейства по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре по поступлениям и выбытиям (форма 0503151).»;
1.5. Пункт 5 раздела II изложить в следующей редакции:
«5. В случае отклонения фактических поступлений по данному виду доходов бюджета города Югорска в отчетном квартале от соответствующего показателя помесячного распределения доходов бюджета города Югорска на текущий финансовый год, на величину более чем 15 процентов от указанного показателя, соответствующий главный администратор доходов бюджета города Югорска представляет в отдел доходов пояснительную записку с отражением причин указанного отклонения не позднее 15 числа месяца, следующего за отчетным кварталом.»;
1.6. Пункт 4 раздела IV дополнить абзацем следующего содержания:
«В случае не предоставления главными администраторами источников финансирования дефицита бюджета города Югорска уточненных сведений о фактическом кассовом поступлении и кассовым выплатам по источникам финансирования дефицита бюджета города Югорска за отчетный период (Приложение №8 к настоящему Порядку), отделом доходов формируется прогноз кассовых поступлений и выплат по источникам финансирования дефицита бюджета города Югорска на текущий финансовый год с помесячной детализацией по форме согласно приложению № 7 к настоящему Порядку на основании отчета Управления Федерального казначейства по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре по поступлениям и выбытиям (форма 0503151).»;

1.7. Пункт 5 раздела IV изложить в следующей редакции:
«5. В случае отклонения кассовых выплат и кассовых поступлений по данному виду источников финансирования дефицита бюджета города Югорска в отчетном квартале от соответствующего показателя прогноза отдельных кассовых выплат и кассовых поступлений по источникам финансирования дефицита бюджета города Югорска на величину более чем 15 процентов от указанного показателя, соответствующий главный администратор источников финансирования дефицита бюджета города Югорска представляет в Департамент финансов администрации города Югорска пояснительную записку с отражением причин указанного отклонения не позднее 15 числа месяца, следующего за отчетным кварталом.».
2. Настоящий приказ распространяется на правоотношения, возникшие с 01.01.2013года.

3. Разместить настоящий приказ на официальном сайте администрации города Югорска.
Заместитель главы администрации,

директор  Департамента  финансов                                                                     Л.И.Горшкова

Исп.Зам.начальника отдела доходов Федотова Наталья Юрьевна

5-00-29 (внутр.129)






