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ДЕПАРТАМЕНТ ФИНАНСОВ 

АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЮГОРСКА  
Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  

ПРИКАЗ  
от ___ января 2018 года









№ ___
Об установлении структуры кода целевой статьи, перечня и кодов целевых статей расходов бюджета города Югорска

В соответствии со статьей 21 Бюджетного кодекса Российской Федерации, приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.07.2013 № 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации», приказом Департамента финансов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 26.12.2017 № 35-нп «О Порядке определения перечня и кодов целевых статей расходов бюджетов, финансовое обеспечение которых осуществляется за счет межбюджетных субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, предоставляемых из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры муниципальным районам и городским округам Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, на 2018 - 2020 годы» приказываю:

1. Установить структуру кода целевой статьи расходов бюджета города Югорска, состоящую из десяти разрядов и включающую следующие составные части:

код программного (непрограммного) направления расходов (8 – 9 разряды кода классификации расходов бюджетов), предназначенный для кодирования муниципальных программ города Югорска, непрограммных направлений деятельности органов местного самоуправления, указанных в ведомственной структуре расходов бюджета города Югорска;
код подпрограммы (10 разряд кода классификации расходов бюджетов), предназначенный для кодирования подпрограмм муниципальных программ города Югорска, а также основных мероприятий в рамках непрограммных направлений деятельности органов местного самоуправления;
код основного мероприятия (11 – 12 разряды кода классификации расходов бюджетов), предназначенных для кодирования основных мероприятий подпрограмм муниципальных программ города Югорска;

код направления расходов (13 - 17 разряды) предназначен для кодирования направлений расходования средств, конкретизирующих (при необходимости) отдельные мероприятия.
2. Установить перечень и коды целевых статей расходов бюджета города Югорска (приложение).
3. Признать утратившими силу:

а) приказы заместителя главы города – директора департамента финансов:
от 09.01.2017 № 1п «Об установлении структуры кода целевой статьи, перечня и кодов целевых статей расходов бюджета города Югорска»;

от 18.01.2017 № 6п «О внесении изменений в приказ заместителя главы города – директора   департамента    финансов от  09.01.2017 № 1п «Об установлении структуры кода целевой статьи, перечня и кодов целевых статей расходов бюджета города Югорска»;

от 27.01.2017 № 8п «О внесении изменений в приказ заместителя главы города – директора   департамента    финансов от  09.01.2017 № 1п «Об установлении структуры кода целевой статьи, перечня и кодов целевых статей расходов бюджета города Югорска»;

от 08.02.2017 № 10п «О внесении изменений в приказ заместителя главы города – директора   департамента    финансов от  09.01.2017 № 1п «Об установлении структуры кода целевой статьи, перечня и кодов целевых статей расходов бюджета города Югорска»;

от 17.02.2017 № 12п «О внесении изменений в приказ заместителя главы города – директора   департамента    финансов от  09.01.2017 № 1п «Об установлении структуры кода целевой статьи, перечня и кодов целевых статей расходов бюджета города Югорска»;
от 31.03.2017 № 19п «О внесении изменений в приказ заместителя главы города – директора   департамента    финансов от  09.01.2017 № 1п «Об установлении структуры кода целевой статьи, перечня и кодов целевых статей расходов бюджета города Югорска»; 

от 11.04.2017 № 20п «О внесении изменений в приказ заместителя главы города – директора   департамента    финансов от  09.01.2017 № 1п «Об установлении структуры кода целевой статьи, перечня и кодов целевых статей расходов бюджета города Югорска»;

от 26.04.2017 № 21п «О внесении изменений в приказ заместителя главы города – директора   департамента    финансов от  09.01.2017 № 1п «Об установлении структуры кода целевой статьи, перечня и кодов целевых статей расходов бюджета города Югорска»;

от 28.04.2017 № 23п «О внесении изменений в приказ заместителя главы города – директора   департамента    финансов от  09.01.2017 № 1п «Об установлении структуры кода целевой статьи, перечня и кодов целевых статей расходов бюджета города Югорска»;
от 12.05.2017 № 25п «О внесении изменений в приказ заместителя главы города – директора   департамента    финансов от  09.01.2017 № 1п «Об установлении структуры кода целевой статьи, перечня и кодов целевых статей расходов бюджета города Югорска»;
от 26.05.2017 № 28п «О внесении изменений в приказ заместителя главы города – директора   департамента    финансов от  09.01.2017 № 1п «Об установлении структуры кода целевой статьи, перечня и кодов целевых статей расходов бюджета города Югорска»;

от 31.05.2017 № 29п «О внесении изменений в приказ заместителя главы города – директора   департамента    финансов от  09.01.2017 № 1п «Об установлении структуры кода целевой статьи, перечня и кодов целевых статей расходов бюджета города Югорска»;
от 08.06.2017 № 32п «О внесении изменений в приказ заместителя главы города – директора   департамента    финансов от  09.01.2017 № 1п «Об установлении структуры кода целевой статьи, перечня и кодов целевых статей расходов бюджета города Югорска»;
от 26.06.2017 № 34п «О внесении изменений в приказ заместителя главы города – директора   департамента    финансов от  09.01.2017 № 1п «Об установлении структуры кода целевой статьи, перечня и кодов целевых статей расходов бюджета города Югорска»;
от 30.06.2017 № 35п «О внесении изменений в приказ заместителя главы города – директора   департамента    финансов от  09.01.2017 № 1п «Об установлении структуры кода целевой статьи, перечня и кодов целевых статей расходов бюджета города Югорска»;
от 16.08.2017 № 40п «О внесении изменений в приказ заместителя главы города – директора   департамента    финансов от  09.01.2017 № 1п «Об установлении структуры кода целевой статьи, перечня и кодов целевых статей расходов бюджета города Югорска»;
от 23.10.2017 № 50п «О внесении изменений в приказ заместителя главы города – директора   департамента    финансов от  09.01.2017 № 1п «Об установлении структуры кода целевой статьи, перечня и кодов целевых статей расходов бюджета города Югорска»;
от 19.12.2017 № 59п «О внесении изменений в приказ заместителя главы города – директора   департамента    финансов от  09.01.2017 № 1п «Об установлении структуры кода целевой статьи, перечня и кодов целевых статей расходов бюджета города Югорска»;

от 28.12.2017 № 67п «О внесении изменений в приказ заместителя главы города – директора   департамента    финансов от  09.01.2017 № 1п «Об установлении структуры кода целевой статьи, перечня и кодов целевых статей расходов бюджета города Югорска».
4. Настоящий приказ применяется к правоотношениям, возникшим при составлении и исполнении бюджета города Югорска, начиная с бюджета на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов.

5. Бюджетному управлению департамента финансов администрации города Югорска (Н.П. Бушуева) довести настоящий приказ до главных распорядителей средств бюджета города Югорска.

6. Отделу автоматизации и информатизации (А.А. Смирнов) разместить настоящий приказ на официальном сайте органов местного самоуправления города Югорска.

7. Контроль за исполнением приказа возложить на заместителя директора департамента – начальника бюджетного управления Н.П. Бушуеву.

Директор департамента финансов 





      И.Ю. Мальцева
Исполнитель: Е.Н. Халимендик, тел.5-00-28
