ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту отчета 

об исполнении бюджета города Югорска за 2021 год
Дата и время проведения: 18 апреля 2022 года, 18 часов 00 минут.
Место проведения: г. Югорск, ул. 40 лет Победы, д. 11, 4 этаж, зал заседаний № 1 (кабинет № 410).
Председатель:

Мальцева Ирина Юрьевна – директор департамента финансов администрации города Югорска.
Присутствовали:

- члены общественного совета при администрации города Югорска в сфере бюджетных правоотношений;

- члены организационного комитета по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту отчета об исполнении бюджета города Югорска за 2021 год (далее - организационный комитет);

- жители города Югорска, представители муниципальных учреждений, общественных организаций и администрации города Югорска (всего 64 человека в соответствии со списками участников публичных слушаний по проекту отчета об исполнении бюджета города Югорска за 2021 год) (список прилагается).
О проекте отчета об исполнении бюджета города Югорска за 2021 год
(Мальцева И.Ю., Русских Т.А., Девятков Д.В., Солодков Н.А., Дуг Я.П., Мотовилова Н.А., Занина И.М.)
После доклада по проекту отчета об исполнении бюджета города Югорска за 2021 год поступили вопросы от участников публичных слушаний:
1. Русских Т.А. спросила:

«Я знаю, что в прошлом году было много подростков, желающих летом работать. Сколько несовершеннолетних детей было трудоустроено в 2021 году, какая сумма была направлена на эти цели?».
Мальцева И.Ю. ответила:

«Да, это направление работы с молодежью является очень востребованным. Организацией временного трудоустройства несовершеннолетних детей занимается Югорский центр занятости населения совместно с Молодежным центром «Гелиос». В основном подростки работают на благоустройстве города. В 2021 году было трудоустроено 278 несовершеннолетних детей, из них 229 детей на 0,5 ставки, 49 детей на 0,25 ставки. На оплату труда несовершеннолетним детям была направлена сумма в размере 4,6 млн. рублей. Размер выплаты за полный отработанный месяц на 1 занятую ставку составлял минимальный размер оплаты труда. Если подросток работал на 0,5 ставки, то на руки он получил около 13,0 тыс. рублей.». 
2. Девятков Д.В. спросил:

«По таблице презентации, где приведены параметры бюджета города видно, что по итогам 2018, 2019, 2020 годов, то есть 3 года подряд был профицит бюджета 2021 год завершен с большим дефицитом, вырос муниципальный долг. В чем причина? Ковид виноват?».

Мальцева И.Ю. ответила:

«Профицит бюджета позволял ежегодно уменьшать муниципальный долг, экономить на уплате процентов за обслуживание кредитов. Ковид действительно негативно отразился на исполнение доходной части городского бюджета в 2021 году. План выполнен, но сверхплановых собственных доходов значительно меньше, чем по итогам исполнения 2018-2020 годов, дефицит бюджета оказался «незакрытым».

Распространение новой коронавирусной инфекции в 2021 году вызвало рост пособий по временной нетрудоспособности. НДФЛ с больничных листов с 2021 года зачисляется в бюджет города Ханты – Мансийска. 
Кроме того, наблюдается рост возврата из бюджета города НДФЛ физическим лицам по налоговым декларациям (имущественные и социальные вычеты). 

Поэтому часть принятых муниципалитетом обязательств, в том числе по ремонту и содержанию дорог, по благоустройству, по ремонту учреждений образования оказались без источников финансирования, отсюда и рост долга, так как необходимо было в декабре рассчитываться за работы по заключенным муниципальным контрактам.».

3. Солодков Н.А. спросил:

«Сейчас живем в непростых социальных, эпидемиологических, экономических и политических условиях. Как вы оцениваете прочность бюджета города Югорска? Повлияют ли последние события в мире на наш бюджет?».

Мальцева И.Ю. ответила:
«Исполнение бюджета всегда в непростых условиях, каждый год внешние и внутренние факторы разные. При любых обстоятельствах социально-значимые расходные обязательства (оплата труда, коммунальные платежи, социальные выплаты) неукоснительно выполняем и будем выполнять. Каждый год разные возможности для бюджета развития. Нам хочется сделать в городе больше, чем позволяют доходы. Самый крупный налогоплательщик – это общество «Газпромтрансгаз Югорск». Пока это так, мы оптимистично оцениваем прочность нашего бюджета, работаем и над повышением инвестиционной привлекательности Югорска.».
4. Дуг Я.П. спросила:
«Какое участие в бюджете города принимает общество «Газпромтрансгаз Югорск»? Есть ли отдельная финансовая поддержка?».

Мальцева И.Ю. ответила:
«Прямых перечислений в бюджет города в виде пожертвований или финансовой помощи от общества «Газпромтрансгаз Югорск» не поступает. Но, во-первых, предприятие «Газпромтрансгаз Югорск» - крупнейший налогоплательщик, обеспечивающий почти 60% поступлений НДФЛ. Во-вторых, предприятие содержит целый комплекс зданий социальной инфраструктуры. Их передача на баланс муниципалитета очень значительно увеличит нагрузку на бюджет. В-третьих, «Газпромтрансгаз Югорск» является активным социальным партнером, который организует, самостоятельно финансирует и проводит очень много самых различных мероприятий в городе. Поэтому можно с уверенностью сказать, что общество вносит огромный вклад в городскую казну.».
5. Мотовилова Н.А. спросила:
«Как изменилась средняя заработная плата работников бюджетной сферы?».
Мальцева И.Ю. ответила:

«4 категории работников бюджетной сферы относятся к так называемым «указникам», их средняя заработная плата должна достигать установленных профильными департаментами Правительства Югры целевых показателей. Это педагоги детских садов, школ, учреждений дополнительного образования и работники учреждений культуры. Их средняя заработная плата увеличилась в 2021 году по сравнению с 2020 годом на 9,3%, на 5,8%, на 1,7%, на 3% соответственно. По иным категориям работников отдельных решений в 2021 году по индексации ФОТ не принималось. МРОТ увеличился на 5,5%, выплачивалась доплата до МРОТ низкооплачиваемым категориям работников. В целом рост средней заработной платы работников сферы образования без учета внебюджетных средств составил 6,7%, 1% - по культуре, 3,9% - по молодежной политике, 5,9% - по физкультуре и спорту. Средняя заработная плата муниципальных служащих осталась без изменения.  В целом рост расходов на оплату труда работников бюджетной сферы составил около 4%, в абсолютном выражении с учетом начислений плюс почти 80 млн. рублей.». 
6. Занина И.М. спросила:

«Подскажите, пожалуйста, вы говорили о том, что трудозанятость несовершеннолетних детей очень востребована, достигаются хорошие показатели и социальная необходимость есть. В 2022 году план 312 человек, а потребность на 200 человек больше. С учетом этого, возможна ли корректировка бюджета в сторону увеличения софинансирования со стороны города, чтобы обеспечить не на 50% востребованности, а хотя бы 70% несовершеннолетних детей?».

Мальцева И.Ю. ответила:

«Если будут выделены дополнительные бюджетные ассигнования из бюджета автономного округа на трудоустройство несовершеннолетних граждан, мы готовы рассмотреть вопрос о финансовом обеспечении доли софинансирования муниципального образования.».

Решили:

1. Считать публичные слушания по проекту отчета об исполнении бюджета города Югорска за 2021 год состоявшимися. 
2. Вынести на рассмотрение на очередном заседании Думы города Югорска проект отчета об исполнении бюджета города Югорска за 2021 год, который характеризуется следующими показателями:

доходы составили 3 708 218,5 тыс. рублей;

расходы составили 3 774 600,1 тыс. рублей;

дефицит бюджета сложился в сумме 66 381,6 тыс. рублей.

Председатель 
организационного комитета                         


И.Ю. Мальцева


Секретарь 
организационного комитета                       


М.П. Губкина
